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Table 1/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q1_SUM. How important or unimportant do you think each of the following should be in terms of priorities for education under the Conservative Government?
 
SUMMARY TABLE
Base: All respondents

 Total Very important Fairly important Fairly unimportant Very unimportant Don't know Net: Important Net: Unimportant Mean

Discipline in schools 550 378 157 12 3 - 535 15 3.65
100% 69% 29% 2% 1% - 97% 3%

Educational attainment 550 414 128 6 2 - 542 8 3.73
100% 75% 23% 1% * - 99% 1%

Ensuring adequate school funding 550 371 160 15 4 - 531 19 3.63
100% 67% 29% 3% 1% - 97% 3%

Providing unisex toilets 550 5 26 132 382 5 31 514 1.37
100% 1% 5% 24% 69% 1% 6% 93%

Educating children about gender identity 550 15 72 190 266 7 87 456 1.70
100% 3% 13% 35% 48% 1% 16% 83%

Promoting more grammar schools 550 135 187 144 72 12 322 216 2.72
100% 25% 34% 26% 13% 2% 59% 39%
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Table 2/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q1_1. How important or unimportant do you think each of the following should be in terms of priorities for education under the Conservative Government?
 
Discipline in schools
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4) 378 269 107 87 89 202 81 54 19 19 205 108 125 145 368 42 127 147 62
69% 66% 76% 60% 68% 74% 68% 65% 73% 70% 70% 64% 67% 75% 69% 70% 68% 72% 63%

Fairly important (3) 157 125 31 51 38 68 35 26 7 5 84 55 58 44 154 17 56 51 33
29% 31% 22% 35% 29% 25% 29% 31% 27% 19% 29% 32% 31% 23% 29% 28% 30% 25% 34%

Fairly unimportant (2) 12 10 2 7 3 2 4 2 - 2 4 6 3 3 12 1 3 5 3
2% 2% 1% 5% 2% 1% 3% 2% - 7% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3%

Very unimportant (1) 3 3 - 1 1 1 - 1 - 1 1 1 - 2 3 - 1 2 -
1% 1% - 1% 1% * - 1% - 4% * 1% - 1% 1% - 1% 1% -

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Important 535 394 138 138 127 270 116 80 26 24 289 163 183 189 522 59 183 198 95
97% 97% 99% 95% 97% 99% 97% 96% 100% 89% 98% 96% 98% 97% 97% 98% 98% 97% 97%

Net: Unimportant 15 13 2 8 4 3 4 3 - 3 5 7 3 5 15 1 4 7 3
3% 3% 1% 5% 3% 1% 3% 4% - 11% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3%

Mean score 3.65 3.62 3.75 3.53 3.64 3.73 3.64 3.60 3.73 3.56 3.68 3.59 3.66 3.71 3.65 3.68 3.65 3.67 3.60
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Table 2/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q1_1. How important or unimportant do you think each of the following should be in terms of priorities for education under the Conservative Government?
 
Discipline in schools
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4) 378 48 167 53 46 28 49 34 34 45 25 58 82 46
69% 67% 71% 76% 71% 67% 74% 64% 57% 71% 66% 70% 66% 75%

Fairly important (3) 157 22 62 15 17 11 14 19 24 17 12 23 40 14
29% 31% 26% 21% 26% 26% 21% 36% 40% 27% 32% 28% 32% 23%

Fairly unimportant (2) 12 2 4 2 1 3 2 - 2 1 1 1 2 1
2% 3% 2% 3% 2% 7% 3% - 3% 2% 3% 1% 2% 2%

Very unimportant (1) 3 - 1 - 1 - 1 - - - - 1 1 -
1% - * - 2% - 2% - - - - 1% 1% -

Don't know - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Important 535 70 229 68 63 39 63 53 58 62 37 81 122 60
97% 97% 98% 97% 97% 93% 95% 100% 97% 98% 97% 98% 98% 98%

Net: Unimportant 15 2 5 2 2 3 3 - 2 1 1 2 3 1
3% 3% 2% 3% 3% 7% 5% - 3% 2% 3% 2% 2% 2%

Mean score 3.65 3.64 3.69 3.73 3.66 3.60 3.68 3.64 3.53 3.70 3.63 3.66 3.62 3.74
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Table 3/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q1_2. How important or unimportant do you think each of the following should be in terms of priorities for education under the Conservative Government?
 
Educational attainment
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4) 414 304 107 107 99 208 93 65 23 20 213 126 135 153 404 46 134 168 66
75% 75% 76% 73% 76% 76% 78% 78% 88% 74% 72% 74% 73% 79% 75% 77% 72% 82% 67%

Fairly important (3) 128 97 31 36 30 62 24 18 3 7 76 41 47 40 125 14 48 35 31
23% 24% 22% 25% 23% 23% 20% 22% 12% 26% 26% 24% 25% 21% 23% 23% 26% 17% 32%

Fairly unimportant (2) 6 4 2 2 2 2 3 - - - 3 2 4 - 6 - 3 2 1
1% 1% 1% 1% 2% 1% 3% - - - 1% 1% 2% - 1% - 2% 1% 1%

Very unimportant (1) 2 2 - 1 - 1 - - - - 2 1 - 1 2 - 2 - -
* * - 1% - * - - - - 1% 1% - 1% * - 1% - -

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Important 542 401 138 143 129 270 117 83 26 27 289 167 182 193 529 60 182 203 97
99% 99% 99% 98% 98% 99% 98% 100% 100% 100% 98% 98% 98% 99% 99% 100% 97% 99% 99%

Net: Unimportant 8 6 2 3 2 3 3 - - - 5 3 4 1 8 - 5 2 1
1% 1% 1% 2% 2% 1% 3% - - - 2% 2% 2% 1% 1% - 3% 1% 1%

Mean score 3.73 3.73 3.75 3.71 3.74 3.75 3.75 3.78 3.88 3.74 3.70 3.72 3.70 3.78 3.73 3.77 3.68 3.81 3.66
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Table 3/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q1_2. How important or unimportant do you think each of the following should be in terms of priorities for education under the Conservative Government?
 
Educational attainment
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4) 414 54 179 53 49 31 54 43 44 46 29 65 100 45
75% 75% 76% 76% 75% 74% 82% 81% 73% 73% 76% 78% 80% 74%

Fairly important (3) 128 17 49 17 16 10 11 10 15 16 9 17 24 16
23% 24% 21% 24% 25% 24% 17% 19% 25% 25% 24% 20% 19% 26%

Fairly unimportant (2) 6 1 5 - - 1 1 - 1 1 - 1 - -
1% 1% 2% - - 2% 2% - 2% 2% - 1% - -

Very unimportant (1) 2 - 1 - - - - - - - - - 1 -
* - * - - - - - - - - - 1% -

Don't know - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Important 542 71 228 70 65 41 65 53 59 62 38 82 124 61
99% 99% 97% 100% 100% 98% 98% 100% 98% 98% 100% 99% 99% 100%

Net: Unimportant 8 1 6 - - 1 1 - 1 1 - 1 1 -
1% 1% 3% - - 2% 2% - 2% 2% - 1% 1% -

Mean score 3.73 3.74 3.74 3.76 3.75 3.71 3.80 3.81 3.72 3.71 3.76 3.77 3.78 3.74

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 4/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q1_3. How important or unimportant do you think each of the following should be in terms of priorities for education under the Conservative Government?
 
Ensuring adequate school funding
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4) 371 257 113 100 85 186 81 54 17 13 206 125 112 134 362 43 119 138 71
67% 63% 81% 68% 65% 68% 68% 65% 65% 48% 70% 74% 60% 69% 67% 72% 64% 67% 72%

Fairly important (3) 160 137 22 38 40 82 35 27 7 11 80 40 65 55 156 15 63 58 24
29% 34% 16% 26% 31% 30% 29% 33% 27% 41% 27% 24% 35% 28% 29% 25% 34% 28% 24%

Fairly unimportant (2) 15 10 4 6 5 4 4 2 1 2 6 5 8 2 15 1 3 8 3
3% 2% 3% 4% 4% 1% 3% 2% 4% 7% 2% 3% 4% 1% 3% 2% 2% 4% 3%

Very unimportant (1) 4 3 1 2 1 1 - - 1 1 2 - 1 3 4 1 2 1 -
1% 1% 1% 1% 1% * - - 4% 4% 1% - 1% 2% 1% 2% 1% * -

Don't know - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Important 531 394 135 138 125 268 116 81 24 24 286 165 177 189 518 58 182 196 95
97% 97% 96% 95% 95% 98% 97% 98% 92% 89% 97% 97% 95% 97% 96% 97% 97% 96% 97%

Net: Unimportant 19 13 5 8 6 5 4 2 2 3 8 5 9 5 19 2 5 9 3
3% 3% 4% 5% 5% 2% 3% 2% 8% 11% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 3%

Mean score 3.63 3.59 3.76 3.62 3.60 3.66 3.64 3.63 3.54 3.33 3.67 3.71 3.55 3.65 3.63 3.67 3.60 3.62 3.69

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 4/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q1_3. How important or unimportant do you think each of the following should be in terms of priorities for education under the Conservative Government?
 
Ensuring adequate school funding
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4) 371 43 158 44 43 27 42 43 40 42 31 59 86 43
67% 60% 68% 63% 66% 64% 64% 81% 67% 67% 82% 71% 69% 70%

Fairly important (3) 160 28 69 23 20 12 21 7 17 20 4 23 34 17
29% 39% 29% 33% 31% 29% 32% 13% 28% 32% 11% 28% 27% 28%

Fairly unimportant (2) 15 1 7 3 1 3 2 2 3 1 3 1 4 1
3% 1% 3% 4% 2% 7% 3% 4% 5% 2% 8% 1% 3% 2%

Very unimportant (1) 4 - - - 1 - 1 1 - - - - 1 -
1% - - - 2% - 2% 2% - - - - 1% -

Don't know - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -

NETS

Net: Important 531 71 227 67 63 39 63 50 57 62 35 82 120 60
97% 99% 97% 96% 97% 93% 95% 94% 95% 98% 92% 99% 96% 98%

Net: Unimportant 19 1 7 3 2 3 3 3 3 1 3 1 5 1
3% 1% 3% 4% 3% 7% 5% 6% 5% 2% 8% 1% 4% 2%

Mean score 3.63 3.58 3.65 3.59 3.62 3.57 3.58 3.74 3.62 3.65 3.74 3.70 3.64 3.69

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 5/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q1_4. How important or unimportant do you think each of the following should be in terms of priorities for education under the Conservative Government?
 
Providing unisex toilets
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4) 5 1 4 1 1 3 1 1 - - 3 1 2 2 5 - 3 1 1
1% * 3% 1% 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% - 2% * 1%

Fairly important (3) 26 19 7 11 5 10 9 3 1 - 13 15 4 7 23 1 9 10 6
5% 5% 5% 8% 4% 4% 8% 4% 4% - 4% 9% 2% 4% 4% 2% 5% 5% 6%

Fairly unimportant (2) 132 98 33 31 43 58 33 19 3 6 71 42 44 46 130 13 45 48 26
24% 24% 24% 21% 33% 21% 28% 23% 12% 22% 24% 25% 24% 24% 24% 22% 24% 23% 27%

Very unimportant (1) 382 284 96 102 80 200 75 60 22 21 204 109 135 138 375 46 130 144 62
69% 70% 69% 70% 61% 73% 63% 72% 85% 78% 69% 64% 73% 71% 70% 77% 70% 70% 63%

Don't know 5 5 - 1 2 2 2 - - - 3 3 1 1 4 - - 2 3
1% 1% - 1% 2% 1% 2% - - - 1% 2% 1% 1% 1% - - 1% 3%

NETS

Net: Important 31 20 11 12 6 13 10 4 1 - 16 16 6 9 28 1 12 11 7
6% 5% 8% 8% 5% 5% 8% 5% 4% - 5% 9% 3% 5% 5% 2% 6% 5% 7%

Net: Unimportant 514 382 129 133 123 258 108 79 25 27 275 151 179 184 505 59 175 192 88
93% 94% 92% 91% 94% 95% 90% 95% 96% 100% 94% 89% 96% 95% 94% 98% 94% 94% 90%

Mean score 1.37 1.35 1.42 1.39 1.43 1.32 1.46 1.34 1.19 1.22 1.36 1.45 1.31 1.34 1.36 1.25 1.39 1.35 1.43

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
 
Page 8



Table 5/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q1_4. How important or unimportant do you think each of the following should be in terms of priorities for education under the Conservative Government?
 
Providing unisex toilets
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4) 5 1 3 1 - 1 - 1 1 1 1 3 2 -
1% 1% 1% 1% - 2% - 2% 2% 2% 3% 4% 2% -

Fairly important (3) 26 1 13 2 - - 2 2 1 3 2 3 7 2
5% 1% 6% 3% - - 3% 4% 2% 5% 5% 4% 6% 3%

Fairly unimportant (2) 132 22 51 15 15 9 18 9 15 18 6 23 23 12
24% 31% 22% 21% 23% 21% 27% 17% 25% 29% 16% 28% 18% 20%

Very unimportant (1) 382 48 164 52 49 31 46 40 43 40 29 54 91 47
69% 67% 70% 74% 75% 74% 70% 75% 72% 63% 76% 65% 73% 77%

Don't know 5 - 3 - 1 1 - 1 - 1 - - 2 -
1% - 1% - 2% 2% - 2% - 2% - - 2% -

NETS

Net: Important 31 2 16 3 - 1 2 3 2 4 3 6 9 2
6% 3% 7% 4% - 2% 3% 6% 3% 6% 8% 7% 7% 3%

Net: Unimportant 514 70 215 67 64 40 64 49 58 58 35 77 114 59
93% 97% 92% 96% 98% 95% 97% 92% 97% 92% 92% 93% 91% 97%

Mean score 1.37 1.38 1.37 1.31 1.23 1.29 1.33 1.31 1.33 1.44 1.34 1.46 1.35 1.26

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
 
Page 9



Table 6/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q1_5. How important or unimportant do you think each of the following should be in terms of priorities for education under the Conservative Government?
 
Educating children about gender identity
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4) 15 10 5 8 3 4 3 3 1 1 7 6 4 5 15 1 7 6 1
3% 2% 4% 5% 2% 1% 3% 4% 4% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 1%

Fairly important (3) 72 49 23 26 22 24 17 14 4 2 35 26 26 20 70 9 23 29 11
13% 12% 16% 18% 17% 9% 14% 17% 15% 7% 12% 15% 14% 10% 13% 15% 12% 14% 11%

Fairly unimportant (2) 190 141 48 45 50 95 43 31 7 5 104 58 61 71 185 26 70 58 36
35% 35% 34% 31% 38% 35% 36% 37% 27% 19% 35% 34% 33% 37% 34% 43% 37% 28% 37%

Very unimportant (1) 266 200 64 65 54 147 55 34 14 18 145 76 94 96 261 24 85 110 47
48% 49% 46% 45% 41% 54% 46% 41% 54% 67% 49% 45% 51% 49% 49% 40% 45% 54% 48%

Don't know 7 7 - 2 2 3 2 1 - 1 3 4 1 2 6 - 2 2 3
1% 2% - 1% 2% 1% 2% 1% - 4% 1% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% 3%

NETS

Net: Important 87 59 28 34 25 28 20 17 5 3 42 32 30 25 85 10 30 35 12
16% 14% 20% 23% 19% 10% 17% 20% 19% 11% 14% 19% 16% 13% 16% 17% 16% 17% 12%

Net: Unimportant 456 341 112 110 104 242 98 65 21 23 249 134 155 167 446 50 155 168 83
83% 84% 80% 75% 79% 89% 82% 78% 81% 85% 85% 79% 83% 86% 83% 83% 83% 82% 85%

Mean score 1.70 1.67 1.78 1.84 1.80 1.57 1.73 1.83 1.69 1.46 1.67 1.77 1.68 1.66 1.70 1.78 1.74 1.66 1.64

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 6/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q1_5. How important or unimportant do you think each of the following should be in terms of priorities for education under the Conservative Government?
 
Educating children about gender identity
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4) 15 1 8 1 1 3 2 2 2 5 1 3 4 1
3% 1% 3% 1% 2% 7% 3% 4% 3% 8% 3% 4% 3% 2%

Fairly important (3) 72 10 24 10 10 8 8 10 7 9 5 11 13 10
13% 14% 10% 14% 15% 19% 12% 19% 12% 14% 13% 13% 10% 16%

Fairly unimportant (2) 190 26 79 19 21 10 18 19 23 23 14 27 41 20
35% 36% 34% 27% 32% 24% 27% 36% 38% 37% 37% 33% 33% 33%

Very unimportant (1) 266 35 118 40 32 21 38 21 28 24 18 40 65 29
48% 49% 50% 57% 49% 50% 58% 40% 47% 38% 47% 48% 52% 48%

Don't know 7 - 5 - 1 - - 1 - 2 - 2 2 1
1% - 2% - 2% - - 2% - 3% - 2% 2% 2%

NETS

Net: Important 87 11 32 11 11 11 10 12 9 14 6 14 17 11
16% 15% 14% 16% 17% 26% 15% 23% 15% 22% 16% 17% 14% 18%

Net: Unimportant 456 61 197 59 53 31 56 40 51 47 32 67 106 49
83% 85% 84% 84% 82% 74% 85% 75% 85% 75% 84% 81% 85% 80%

Mean score 1.70 1.68 1.66 1.60 1.69 1.83 1.61 1.87 1.72 1.92 1.71 1.72 1.64 1.72

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 7/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q1_6. How important or unimportant do you think each of the following should be in terms of priorities for education under the Conservative Government?
 
Promoting more grammar schools
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4) 135 90 44 31 28 76 25 17 7 9 77 40 44 51 131 15 43 63 14
25% 22% 31% 21% 21% 28% 21% 20% 27% 33% 26% 24% 24% 26% 24% 25% 23% 31% 14%

Fairly important (3) 187 141 45 39 43 105 37 26 12 9 103 54 55 78 183 24 57 72 34
34% 35% 32% 27% 33% 38% 31% 31% 46% 33% 35% 32% 30% 40% 34% 40% 30% 35% 35%

Fairly unimportant (2) 144 109 34 49 40 55 39 26 4 6 69 47 58 39 141 14 48 46 36
26% 27% 24% 34% 31% 20% 33% 31% 15% 22% 23% 28% 31% 20% 26% 23% 26% 22% 37%

Very unimportant (1) 72 55 17 24 17 31 16 13 3 2 38 25 25 22 71 6 35 20 11
13% 14% 12% 16% 13% 11% 13% 16% 12% 7% 13% 15% 13% 11% 13% 10% 19% 10% 11%

Don't know 12 12 - 3 3 6 3 1 - 1 7 4 4 4 11 1 4 4 3
2% 3% - 2% 2% 2% 3% 1% - 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3%

NETS

Net: Important 322 231 89 70 71 181 62 43 19 18 180 94 99 129 314 39 100 135 48
59% 57% 64% 48% 54% 66% 52% 52% 73% 67% 61% 55% 53% 66% 58% 65% 53% 66% 49%

Net: Unimportant 216 164 51 73 57 86 55 39 7 8 107 72 83 61 212 20 83 66 47
39% 40% 36% 50% 44% 32% 46% 47% 27% 30% 36% 42% 45% 31% 39% 33% 44% 32% 48%

Mean score 2.72 2.67 2.83 2.54 2.64 2.85 2.61 2.57 2.88 2.96 2.76 2.66 2.65 2.83 2.71 2.81 2.59 2.89 2.54

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 7/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q1_6. How important or unimportant do you think each of the following should be in terms of priorities for education under the Conservative Government?
 
Promoting more grammar schools
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very important (4) 135 19 64 16 15 13 18 8 23 14 5 25 36 18
25% 26% 27% 23% 23% 31% 27% 15% 38% 22% 13% 30% 29% 30%

Fairly important (3) 187 27 84 30 26 10 23 19 20 26 14 29 40 20
34% 38% 36% 43% 40% 24% 35% 36% 33% 41% 37% 35% 32% 33%

Fairly unimportant (2) 144 18 55 16 15 12 17 19 10 15 15 20 28 18
26% 25% 24% 23% 23% 29% 26% 36% 17% 24% 39% 24% 22% 30%

Very unimportant (1) 72 6 25 6 9 7 8 6 6 8 3 7 18 4
13% 8% 11% 9% 14% 17% 12% 11% 10% 13% 8% 8% 14% 7%

Don't know 12 2 6 2 - - - 1 1 - 1 2 3 1
2% 3% 3% 3% - - - 2% 2% - 3% 2% 2% 2%

NETS

Net: Important 322 46 148 46 41 23 41 27 43 40 19 54 76 38
59% 64% 63% 66% 63% 55% 62% 51% 72% 63% 50% 65% 61% 62%

Net: Unimportant 216 24 80 22 24 19 25 25 16 23 18 27 46 22
39% 33% 34% 31% 37% 45% 38% 47% 27% 37% 47% 33% 37% 36%

Mean score 2.72 2.84 2.82 2.82 2.72 2.69 2.77 2.56 3.02 2.73 2.57 2.89 2.77 2.87

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 8/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q2_SUM. Thinking specifically about each of the following who have at some point all served as Education Secretary, how favourable or unfavourable a view do you have of them specifically in terms 
of their achievements and approach to their Education portfolio?
 
SUMMARY TABLE
Base: All respondents

 Total Very favourable Fairly favourable
Neither favourable nor

unfavourable Fairly unfavourable Very unfavourable Net: Favourable Net: Unfavourable Mean

Alan Johnson 550 10 118 279 96 47 128 143 2.91
100% 2% 21% 51% 17% 9% 23% 26%

Charles Clarke 550 7 99 279 117 48 106 165 2.82
100% 1% 18% 51% 21% 9% 19% 30%

Ed Balls 550 2 33 202 193 120 35 313 2.28
100% * 6% 37% 35% 22% 6% 57%

Justine Greening 550 28 192 251 64 15 220 79 3.28
100% 5% 35% 46% 12% 3% 40% 14%

Margaret Thatcher 550 166 228 133 19 4 394 23 3.97
100% 30% 41% 24% 3% 1% 72% 4%

Michael Gove 550 183 188 89 65 25 371 90 3.80
100% 33% 34% 16% 12% 5% 67% 16%

Nicky Morgan 550 23 143 217 124 43 166 167 2.96
100% 4% 26% 39% 23% 8% 30% 30%

Ruth Kelly 550 3 56 334 104 53 59 157 2.73
100% 1% 10% 61% 19% 10% 11% 29%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 9/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q2_1. Thinking specifically about each of the following who have at some point all served as Education Secretary, how favourable or unfavourable a view do you have of them specifically in terms of 
their achievements and approach to their Education portfolio?
 
Alan Johnson
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very favourable (5) 10 7 3 4 - 6 1 1 - - 8 7 - 3 10 1 4 5 -
2% 2% 2% 3% - 2% 1% 1% - - 3% 4% - 2% 2% 2% 2% 2% -

Fairly favourable (4) 118 90 28 25 27 66 30 13 4 8 63 43 32 43 116 10 39 46 23
21% 22% 20% 17% 21% 24% 25% 16% 15% 30% 21% 25% 17% 22% 22% 17% 21% 22% 23%

Neither favourable nor unfavourable (3) 279 206 73 79 69 131 60 51 17 12 139 86 100 93 269 34 101 89 55
51% 51% 52% 54% 53% 48% 50% 61% 65% 44% 47% 51% 54% 48% 50% 57% 54% 43% 56%

Fairly unfavourable (2) 96 71 23 20 21 55 13 15 2 4 62 22 33 41 96 7 32 46 11
17% 17% 16% 14% 16% 20% 11% 18% 8% 15% 21% 13% 18% 21% 18% 12% 17% 22% 11%

Very unfavourable (1) 47 33 13 18 14 15 16 3 3 3 22 12 21 14 46 8 11 19 9
9% 8% 9% 12% 11% 5% 13% 4% 12% 11% 7% 7% 11% 7% 9% 13% 6% 9% 9%

NETS

Net: Favourable 128 97 31 29 27 72 31 14 4 8 71 50 32 46 126 11 43 51 23
23% 24% 22% 20% 21% 26% 26% 17% 15% 30% 24% 29% 17% 24% 23% 18% 23% 25% 23%

Net: Unfavourable 143 104 36 38 35 70 29 18 5 7 84 34 54 55 142 15 43 65 20
26% 26% 26% 26% 27% 26% 24% 22% 19% 26% 29% 20% 29% 28% 26% 25% 23% 32% 20%

Mean score 2.91 2.92 2.89 2.84 2.83 2.97 2.89 2.93 2.85 2.93 2.91 3.06 2.77 2.90 2.90 2.82 2.96 2.86 2.94

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 9/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q2_1. Thinking specifically about each of the following who have at some point all served as Education Secretary, how favourable or unfavourable a view do you have of them specifically in terms of 
their achievements and approach to their Education portfolio?
 
Alan Johnson
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very favourable (5) 10 3 2 1 1 - 2 1 3 - 1 2 2 1
2% 4% 1% 1% 2% - 3% 2% 5% - 3% 2% 2% 2%

Fairly favourable (4) 118 14 64 15 14 7 16 10 16 16 6 16 28 12
21% 19% 27% 21% 22% 17% 24% 19% 27% 25% 16% 19% 22% 20%

Neither favourable nor unfavourable (3) 279 36 107 30 33 20 30 28 27 33 22 40 62 31
51% 50% 46% 43% 51% 48% 45% 53% 45% 52% 58% 48% 50% 51%

Fairly unfavourable (2) 96 11 44 15 13 12 14 6 8 11 5 18 20 11
17% 15% 19% 21% 20% 29% 21% 11% 13% 17% 13% 22% 16% 18%

Very unfavourable (1) 47 8 17 9 4 3 4 8 6 3 4 7 13 6
9% 11% 7% 13% 6% 7% 6% 15% 10% 5% 11% 8% 10% 10%

NETS

Net: Favourable 128 17 66 16 15 7 18 11 19 16 7 18 30 13
23% 24% 28% 23% 23% 17% 27% 21% 32% 25% 18% 22% 24% 21%

Net: Unfavourable 143 19 61 24 17 15 18 14 14 14 9 25 33 17
26% 26% 26% 34% 26% 36% 27% 26% 23% 22% 24% 30% 26% 28%

Mean score 2.91 2.90 2.96 2.77 2.92 2.74 2.97 2.81 3.03 2.98 2.87 2.86 2.89 2.85

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q2_2. Thinking specifically about each of the following who have at some point all served as Education Secretary, how favourable or unfavourable a view do you have of them specifically in terms of 
their achievements and approach to their Education portfolio?
 
Charles Clarke
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very favourable (5) 7 4 3 1 - 6 - 2 - - 5 2 2 3 7 - 3 3 1
1% 1% 2% 1% - 2% - 2% - - 2% 1% 1% 2% 1% - 2% 1% 1%

Fairly favourable (4) 99 77 22 22 27 50 23 16 5 2 53 34 36 29 97 9 35 35 20
18% 19% 16% 15% 21% 18% 19% 19% 19% 7% 18% 20% 19% 15% 18% 15% 19% 17% 20%

Neither favourable nor unfavourable (3) 279 198 80 78 61 140 58 42 13 15 151 85 100 94 272 29 100 102 48
51% 49% 57% 53% 47% 51% 48% 51% 50% 56% 51% 50% 54% 48% 51% 48% 53% 50% 49%

Fairly unfavourable (2) 117 95 22 30 27 60 25 18 5 7 62 38 32 47 114 14 40 42 21
21% 23% 16% 21% 21% 22% 21% 22% 19% 26% 21% 22% 17% 24% 21% 23% 21% 20% 21%

Very unfavourable (1) 48 33 13 15 16 17 14 5 3 3 23 11 16 21 47 8 9 23 8
9% 8% 9% 10% 12% 6% 12% 6% 12% 11% 8% 6% 9% 11% 9% 13% 5% 11% 8%

NETS

Net: Favourable 106 81 25 23 27 56 23 18 5 2 58 36 38 32 104 9 38 38 21
19% 20% 18% 16% 21% 21% 19% 22% 19% 7% 20% 21% 20% 16% 19% 15% 20% 19% 21%

Net: Unfavourable 165 128 35 45 43 77 39 23 8 10 85 49 48 68 161 22 49 65 29
30% 31% 25% 31% 33% 28% 33% 28% 31% 37% 29% 29% 26% 35% 30% 37% 26% 32% 30%

Mean score 2.82 2.81 2.86 2.75 2.76 2.88 2.75 2.90 2.77 2.59 2.85 2.87 2.87 2.72 2.82 2.65 2.91 2.77 2.85

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 10/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q2_2. Thinking specifically about each of the following who have at some point all served as Education Secretary, how favourable or unfavourable a view do you have of them specifically in terms of 
their achievements and approach to their Education portfolio?
 
Charles Clarke
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very favourable (5) 7 - 4 - - - 1 - - 2 - 1 1 1
1% - 2% - - - 2% - - 3% - 1% 1% 2%

Fairly favourable (4) 99 12 48 12 4 6 12 11 9 7 5 12 25 10
18% 17% 21% 17% 6% 14% 18% 21% 15% 11% 13% 14% 20% 16%

Neither favourable nor unfavourable (3) 279 40 119 33 40 21 36 25 37 34 23 45 59 30
51% 56% 51% 47% 62% 50% 55% 47% 62% 54% 61% 54% 47% 49%

Fairly unfavourable (2) 117 12 44 19 16 9 12 11 8 13 7 19 28 16
21% 17% 19% 27% 25% 21% 18% 21% 13% 21% 18% 23% 22% 26%

Very unfavourable (1) 48 8 19 6 5 6 5 6 6 7 3 6 12 4
9% 11% 8% 9% 8% 14% 8% 11% 10% 11% 8% 7% 10% 7%

NETS

Net: Favourable 106 12 52 12 4 6 13 11 9 9 5 13 26 11
19% 17% 22% 17% 6% 14% 20% 21% 15% 14% 13% 16% 21% 18%

Net: Unfavourable 165 20 63 25 21 15 17 17 14 20 10 25 40 20
30% 28% 27% 36% 32% 36% 26% 32% 23% 32% 26% 30% 32% 33%

Mean score 2.82 2.78 2.89 2.73 2.66 2.64 2.88 2.77 2.82 2.75 2.79 2.80 2.80 2.80

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q2_3. Thinking specifically about each of the following who have at some point all served as Education Secretary, how favourable or unfavourable a view do you have of them specifically in terms of 
their achievements and approach to their Education portfolio?
 
Ed Balls
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very favourable (5) 2 2 - 1 - 1 - - - - 2 2 - - 2 - 2 - -
* * - 1% - * - - - - 1% 1% - - * - 1% - -

Fairly favourable (4) 33 23 10 9 7 17 6 6 - 1 20 19 8 6 33 - 14 13 6
6% 6% 7% 6% 5% 6% 5% 7% - 4% 7% 11% 4% 3% 6% - 7% 6% 6%

Neither favourable nor unfavourable (3) 202 149 53 56 50 96 46 27 6 13 110 55 74 73 196 21 68 76 37
37% 37% 38% 38% 38% 35% 38% 33% 23% 48% 37% 32% 40% 38% 36% 35% 36% 37% 38%

Fairly unfavourable (2) 193 149 42 40 40 113 38 33 13 7 102 57 65 71 188 22 66 72 33
35% 37% 30% 27% 31% 41% 32% 40% 50% 26% 35% 34% 35% 37% 35% 37% 35% 35% 34%

Very unfavourable (1) 120 84 35 40 34 46 30 17 7 6 60 37 39 44 118 17 37 44 22
22% 21% 25% 27% 26% 17% 25% 20% 27% 22% 20% 22% 21% 23% 22% 28% 20% 21% 22%

NETS

Net: Favourable 35 25 10 10 7 18 6 6 - 1 22 21 8 6 35 - 16 13 6
6% 6% 7% 7% 5% 7% 5% 7% - 4% 7% 12% 4% 3% 7% - 9% 6% 6%

Net: Unfavourable 313 233 77 80 74 159 68 50 20 13 162 94 104 115 306 39 103 116 55
57% 57% 55% 55% 56% 58% 57% 60% 77% 48% 55% 55% 56% 59% 57% 65% 55% 57% 56%

Mean score 2.28 2.29 2.27 2.25 2.23 2.32 2.23 2.27 1.96 2.33 2.33 2.36 2.27 2.21 2.28 2.07 2.35 2.28 2.28

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 11/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q2_3. Thinking specifically about each of the following who have at some point all served as Education Secretary, how favourable or unfavourable a view do you have of them specifically in terms of 
their achievements and approach to their Education portfolio?
 
Ed Balls
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very favourable (5) 2 - 2 - - - - - - - - 1 - -
* - 1% - - - - - - - - 1% - -

Fairly favourable (4) 33 5 13 5 3 2 9 1 8 2 2 6 10 5
6% 7% 6% 7% 5% 5% 14% 2% 13% 3% 5% 7% 8% 8%

Neither favourable nor unfavourable (3) 202 27 94 23 30 14 26 25 21 24 17 30 43 20
37% 38% 40% 33% 46% 33% 39% 47% 35% 38% 45% 36% 34% 33%

Fairly unfavourable (2) 193 24 74 29 20 15 21 11 18 23 8 30 45 21
35% 33% 32% 41% 31% 36% 32% 21% 30% 37% 21% 36% 36% 34%

Very unfavourable (1) 120 16 51 13 12 11 10 16 13 14 11 16 27 15
22% 22% 22% 19% 18% 26% 15% 30% 22% 22% 29% 19% 22% 25%

NETS

Net: Favourable 35 5 15 5 3 2 9 1 8 2 2 7 10 5
6% 7% 6% 7% 5% 5% 14% 2% 13% 3% 5% 8% 8% 8%

Net: Unfavourable 313 40 125 42 32 26 31 27 31 37 19 46 72 36
57% 56% 53% 60% 49% 62% 47% 51% 52% 59% 50% 55% 58% 59%

Mean score 2.28 2.29 2.32 2.29 2.37 2.17 2.52 2.21 2.40 2.22 2.26 2.35 2.29 2.25

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 12/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q2_4. Thinking specifically about each of the following who have at some point all served as Education Secretary, how favourable or unfavourable a view do you have of them specifically in terms of 
their achievements and approach to their Education portfolio?
 
Justine Greening
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very favourable (5) 28 21 7 12 7 9 9 4 - - 15 7 10 11 27 1 11 9 7
5% 5% 5% 8% 5% 3% 8% 5% - - 5% 4% 5% 6% 5% 2% 6% 4% 7%

Fairly favourable (4) 192 140 51 60 47 85 37 32 11 9 103 57 65 70 185 23 58 73 38
35% 34% 36% 41% 36% 31% 31% 39% 42% 33% 35% 34% 35% 36% 34% 38% 31% 36% 39%

Neither favourable nor unfavourable (3) 251 189 61 58 54 139 61 34 11 11 134 87 85 79 247 29 85 93 44
46% 46% 44% 40% 41% 51% 51% 41% 42% 41% 46% 51% 46% 41% 46% 48% 45% 45% 45%

Fairly unfavourable (2) 64 48 15 14 16 34 8 10 4 7 35 14 20 30 63 7 24 25 8
12% 12% 11% 10% 12% 12% 7% 12% 15% 26% 12% 8% 11% 15% 12% 12% 13% 12% 8%

Very unfavourable (1) 15 9 6 2 7 6 5 3 - - 7 5 6 4 15 - 9 5 1
3% 2% 4% 1% 5% 2% 4% 4% - - 2% 3% 3% 2% 3% - 5% 2% 1%

NETS

Net: Favourable 220 161 58 72 54 94 46 36 11 9 118 64 75 81 212 24 69 82 45
40% 40% 41% 49% 41% 34% 38% 43% 42% 33% 40% 38% 40% 42% 39% 40% 37% 40% 46%

Net: Unfavourable 79 57 21 16 23 40 13 13 4 7 42 19 26 34 78 7 33 30 9
14% 14% 15% 11% 18% 15% 11% 16% 15% 26% 14% 11% 14% 18% 15% 12% 18% 15% 9%

Mean score 3.28 3.29 3.27 3.45 3.24 3.21 3.31 3.29 3.27 3.07 3.29 3.28 3.28 3.28 3.27 3.30 3.20 3.27 3.43

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 12/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q2_4. Thinking specifically about each of the following who have at some point all served as Education Secretary, how favourable or unfavourable a view do you have of them specifically in terms of 
their achievements and approach to their Education portfolio?
 
Justine Greening
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very favourable (5) 28 4 14 4 1 3 2 6 5 6 5 6 3 2
5% 6% 6% 6% 2% 7% 3% 11% 8% 10% 13% 7% 2% 3%

Fairly favourable (4) 192 26 77 27 26 16 29 19 21 19 17 28 49 26
35% 36% 33% 39% 40% 38% 44% 36% 35% 30% 45% 34% 39% 43%

Neither favourable nor unfavourable (3) 251 30 113 29 25 20 24 24 22 29 14 34 50 18
46% 42% 48% 41% 38% 48% 36% 45% 37% 46% 37% 41% 40% 30%

Fairly unfavourable (2) 64 10 23 9 9 3 6 3 12 7 1 12 16 12
12% 14% 10% 13% 14% 7% 9% 6% 20% 11% 3% 14% 13% 20%

Very unfavourable (1) 15 2 7 1 4 - 5 1 - 2 1 3 7 3
3% 3% 3% 1% 6% - 8% 2% - 3% 3% 4% 6% 5%

NETS

Net: Favourable 220 30 91 31 27 19 31 25 26 25 22 34 52 28
40% 42% 39% 44% 42% 45% 47% 47% 43% 40% 58% 41% 42% 46%

Net: Unfavourable 79 12 30 10 13 3 11 4 12 9 2 15 23 15
14% 17% 13% 14% 20% 7% 17% 8% 20% 14% 5% 18% 18% 25%

Mean score 3.28 3.28 3.29 3.34 3.17 3.45 3.26 3.49 3.32 3.32 3.63 3.27 3.20 3.20

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q2_5. Thinking specifically about each of the following who have at some point all served as Education Secretary, how favourable or unfavourable a view do you have of them specifically in terms of 
their achievements and approach to their Education portfolio?
 
Margaret Thatcher
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very favourable (5) 166 118 47 34 35 97 40 19 6 6 95 48 50 68 161 15 56 61 34
30% 29% 34% 23% 27% 36% 33% 23% 23% 22% 32% 28% 27% 35% 30% 25% 30% 30% 35%

Fairly favourable (4) 228 162 65 54 55 119 43 45 13 13 114 61 82 85 225 31 76 82 39
41% 40% 46% 37% 42% 44% 36% 54% 50% 48% 39% 36% 44% 44% 42% 52% 41% 40% 40%

Neither favourable nor unfavourable (3) 133 109 23 49 34 50 31 18 5 7 72 53 46 34 128 10 46 54 23
24% 27% 16% 34% 26% 18% 26% 22% 19% 26% 24% 31% 25% 18% 24% 17% 25% 26% 23%

Fairly unfavourable (2) 19 14 5 9 5 5 6 - 2 1 10 7 6 6 19 4 7 6 2
3% 3% 4% 6% 4% 2% 5% - 8% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 7% 4% 3% 2%

Very unfavourable (1) 4 4 - - 2 2 - 1 - - 3 1 2 1 4 - 2 2 -
1% 1% - - 2% 1% - 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% -

NETS

Net: Favourable 394 280 112 88 90 216 83 64 19 19 209 109 132 153 386 46 132 143 73
72% 69% 80% 60% 69% 79% 69% 77% 73% 70% 71% 64% 71% 79% 72% 77% 71% 70% 74%

Net: Unfavourable 23 18 5 9 7 7 6 1 2 1 13 8 8 7 23 4 9 8 2
4% 4% 4% 6% 5% 3% 5% 1% 8% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 7% 5% 4% 2%

Mean score 3.97 3.92 4.10 3.77 3.89 4.11 3.98 3.98 3.88 3.89 3.98 3.87 3.92 4.10 3.97 3.95 3.95 3.95 4.07

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 13/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q2_5. Thinking specifically about each of the following who have at some point all served as Education Secretary, how favourable or unfavourable a view do you have of them specifically in terms of 
their achievements and approach to their Education portfolio?
 
Margaret Thatcher
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very favourable (5) 166 25 88 23 17 12 23 16 17 16 9 25 41 19
30% 35% 38% 33% 26% 29% 35% 30% 28% 25% 24% 30% 33% 31%

Fairly favourable (4) 228 26 81 33 31 17 26 23 28 30 20 37 50 29
41% 36% 35% 47% 48% 40% 39% 43% 47% 48% 53% 45% 40% 48%

Neither favourable nor unfavourable (3) 133 19 60 12 15 11 15 11 14 15 6 19 27 11
24% 26% 26% 17% 23% 26% 23% 21% 23% 24% 16% 23% 22% 18%

Fairly unfavourable (2) 19 1 3 2 2 2 2 3 1 2 3 1 7 1
3% 1% 1% 3% 3% 5% 3% 6% 2% 3% 8% 1% 6% 2%

Very unfavourable (1) 4 1 2 - - - - - - - - 1 - 1
1% 1% 1% - - - - - - - - 1% - 2%

NETS

Net: Favourable 394 51 169 56 48 29 49 39 45 46 29 62 91 48
72% 71% 72% 80% 74% 69% 74% 74% 75% 73% 76% 75% 73% 79%

Net: Unfavourable 23 2 5 2 2 2 2 3 1 2 3 2 7 2
4% 3% 2% 3% 3% 5% 3% 6% 2% 3% 8% 2% 6% 3%

Mean score 3.97 4.01 4.07 4.10 3.97 3.93 4.06 3.98 4.02 3.95 3.92 4.01 4.00 4.05

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q2_6. Thinking specifically about each of the following who have at some point all served as Education Secretary, how favourable or unfavourable a view do you have of them specifically in terms of 
their achievements and approach to their Education portfolio?
 
Michael Gove
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very favourable (5) 183 129 53 54 39 90 38 29 9 15 92 53 54 76 177 17 55 80 31
33% 32% 38% 37% 30% 33% 32% 35% 35% 56% 31% 31% 29% 39% 33% 28% 29% 39% 32%

Fairly favourable (4) 188 136 50 54 45 89 48 23 14 9 94 58 70 60 184 24 66 65 33
34% 33% 36% 37% 34% 33% 40% 28% 54% 33% 32% 34% 38% 31% 34% 40% 35% 32% 34%

Neither favourable nor unfavourable (3) 89 70 19 14 22 53 14 19 2 2 52 28 33 28 88 9 33 29 18
16% 17% 14% 10% 17% 19% 12% 23% 8% 7% 18% 16% 18% 14% 16% 15% 18% 14% 18%

Fairly unfavourable (2) 65 56 9 17 14 34 16 10 - - 39 22 17 26 63 7 24 22 12
12% 14% 6% 12% 11% 12% 13% 12% - - 13% 13% 9% 13% 12% 12% 13% 11% 12%

Very unfavourable (1) 25 16 9 7 11 7 4 2 1 1 17 9 12 4 25 3 9 9 4
5% 4% 6% 5% 8% 3% 3% 2% 4% 4% 6% 5% 6% 2% 5% 5% 5% 4% 4%

NETS

Net: Favourable 371 265 103 108 84 179 86 52 23 24 186 111 124 136 361 41 121 145 64
67% 65% 74% 74% 64% 66% 72% 63% 88% 89% 63% 65% 67% 70% 67% 68% 65% 71% 65%

Net: Unfavourable 90 72 18 24 25 41 20 12 1 1 56 31 29 30 88 10 33 31 16
16% 18% 13% 16% 19% 15% 17% 14% 4% 4% 19% 18% 16% 15% 16% 17% 18% 15% 16%

Mean score 3.80 3.75 3.92 3.90 3.66 3.81 3.83 3.81 4.15 4.37 3.70 3.73 3.74 3.92 3.79 3.75 3.72 3.90 3.77

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 14/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q2_6. Thinking specifically about each of the following who have at some point all served as Education Secretary, how favourable or unfavourable a view do you have of them specifically in terms of 
their achievements and approach to their Education portfolio?
 
Michael Gove
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very favourable (5) 183 28 82 28 11 10 27 12 19 11 9 29 48 18
33% 39% 35% 40% 17% 24% 41% 23% 32% 17% 24% 35% 38% 30%

Fairly favourable (4) 188 26 75 21 21 18 24 27 24 32 21 26 39 23
34% 36% 32% 30% 32% 43% 36% 51% 40% 51% 55% 31% 31% 38%

Neither favourable nor unfavourable (3) 89 12 36 10 18 4 7 7 9 8 3 16 15 12
16% 17% 15% 14% 28% 10% 11% 13% 15% 13% 8% 19% 12% 20%

Fairly unfavourable (2) 65 3 32 9 10 7 4 5 6 9 3 11 15 7
12% 4% 14% 13% 15% 17% 6% 9% 10% 14% 8% 13% 12% 11%

Very unfavourable (1) 25 3 9 2 5 3 4 2 2 3 2 1 8 1
5% 4% 4% 3% 8% 7% 6% 4% 3% 5% 5% 1% 6% 2%

NETS

Net: Favourable 371 54 157 49 32 28 51 39 43 43 30 55 87 41
67% 75% 67% 70% 49% 67% 77% 74% 72% 68% 79% 66% 70% 67%

Net: Unfavourable 90 6 41 11 15 10 8 7 8 12 5 12 23 8
16% 8% 18% 16% 23% 24% 12% 13% 13% 19% 13% 14% 18% 13%

Mean score 3.80 4.01 3.81 3.91 3.35 3.60 4.00 3.79 3.87 3.62 3.84 3.86 3.83 3.82

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q2_7. Thinking specifically about each of the following who have at some point all served as Education Secretary, how favourable or unfavourable a view do you have of them specifically in terms of 
their achievements and approach to their Education portfolio?
 
Nicky Morgan
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very favourable (5) 23 17 6 10 5 8 5 3 - - 15 8 8 7 23 1 12 5 5
4% 4% 4% 7% 4% 3% 4% 4% - - 5% 5% 4% 4% 4% 2% 6% 2% 5%

Fairly favourable (4) 143 108 35 36 36 71 33 20 5 7 78 38 50 55 138 14 44 58 27
26% 27% 25% 25% 27% 26% 28% 24% 19% 26% 27% 22% 27% 28% 26% 23% 24% 28% 28%

Neither favourable nor unfavourable (3) 217 162 54 53 47 117 45 29 9 10 124 67 81 69 213 26 74 81 36
39% 40% 39% 36% 36% 43% 38% 35% 35% 37% 42% 39% 44% 36% 40% 43% 40% 40% 37%

Fairly unfavourable (2) 124 95 28 34 30 60 27 27 7 7 56 44 35 45 120 14 44 40 26
23% 23% 20% 23% 23% 22% 23% 33% 27% 26% 19% 26% 19% 23% 22% 23% 24% 20% 27%

Very unfavourable (1) 43 25 17 13 13 17 10 4 5 3 21 13 12 18 43 5 13 21 4
8% 6% 12% 9% 10% 6% 8% 5% 19% 11% 7% 8% 6% 9% 8% 8% 7% 10% 4%

NETS

Net: Favourable 166 125 41 46 41 79 38 23 5 7 93 46 58 62 161 15 56 63 32
30% 31% 29% 32% 31% 29% 32% 28% 19% 26% 32% 27% 31% 32% 30% 25% 30% 31% 33%

Net: Unfavourable 167 120 45 47 43 77 37 31 12 10 77 57 47 63 163 19 57 61 30
30% 29% 32% 32% 33% 28% 31% 37% 46% 37% 26% 34% 25% 32% 30% 32% 30% 30% 31%

Mean score 2.96 2.99 2.89 2.97 2.92 2.97 2.97 2.89 2.54 2.78 3.03 2.91 3.04 2.94 2.96 2.87 2.99 2.93 3.03

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 15/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q2_7. Thinking specifically about each of the following who have at some point all served as Education Secretary, how favourable or unfavourable a view do you have of them specifically in terms of 
their achievements and approach to their Education portfolio?
 
Nicky Morgan
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very favourable (5) 23 1 8 1 2 1 3 4 1 4 3 4 6 4
4% 1% 3% 1% 3% 2% 5% 8% 2% 6% 8% 5% 5% 7%

Fairly favourable (4) 143 24 62 20 15 12 14 13 18 16 8 24 31 18
26% 33% 26% 29% 23% 29% 21% 25% 30% 25% 21% 29% 25% 30%

Neither favourable nor unfavourable (3) 217 29 102 30 25 19 27 20 27 23 19 34 43 18
39% 40% 44% 43% 38% 45% 41% 38% 45% 37% 50% 41% 34% 30%

Fairly unfavourable (2) 124 12 47 11 16 7 16 12 10 14 7 15 31 15
23% 17% 20% 16% 25% 17% 24% 23% 17% 22% 18% 18% 25% 25%

Very unfavourable (1) 43 6 15 8 7 3 6 4 4 6 1 6 14 6
8% 8% 6% 11% 11% 7% 9% 8% 7% 10% 3% 7% 11% 10%

NETS

Net: Favourable 166 25 70 21 17 13 17 17 19 20 11 28 37 22
30% 35% 30% 30% 26% 31% 26% 32% 32% 32% 29% 34% 30% 36%

Net: Unfavourable 167 18 62 19 23 10 22 16 14 20 8 21 45 21
30% 25% 26% 27% 35% 24% 33% 30% 23% 32% 21% 25% 36% 34%

Mean score 2.96 3.03 3.00 2.93 2.83 3.02 2.88 3.02 3.03 2.97 3.13 3.06 2.87 2.98

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 16/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q2_8. Thinking specifically about each of the following who have at some point all served as Education Secretary, how favourable or unfavourable a view do you have of them specifically in terms of 
their achievements and approach to their Education portfolio?
 
Ruth Kelly
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very favourable (5) 3 2 1 - 1 2 - 1 - - 2 - 2 1 3 - 2 - 1
1% * 1% - 1% 1% - 1% - - 1% - 1% 1% 1% - 1% - 1%

Fairly favourable (4) 56 32 23 13 11 32 11 7 3 4 31 18 18 20 55 3 15 27 11
10% 8% 16% 9% 8% 12% 9% 8% 12% 15% 11% 11% 10% 10% 10% 5% 8% 13% 11%

Neither favourable nor unfavourable (3) 334 256 77 90 78 166 83 51 11 13 176 107 115 112 325 37 114 118 65
61% 63% 55% 62% 60% 61% 69% 61% 42% 48% 60% 63% 62% 58% 61% 62% 61% 58% 66%

Fairly unfavourable (2) 104 82 22 23 26 55 15 15 5 6 63 29 35 40 103 13 37 40 14
19% 20% 16% 16% 20% 20% 13% 18% 19% 22% 21% 17% 19% 21% 19% 22% 20% 20% 14%

Very unfavourable (1) 53 35 17 20 15 18 11 9 7 4 22 16 16 21 51 7 19 20 7
10% 9% 12% 14% 11% 7% 9% 11% 27% 15% 7% 9% 9% 11% 9% 12% 10% 10% 7%

NETS

Net: Favourable 59 34 24 13 12 34 11 8 3 4 33 18 20 21 58 3 17 27 12
11% 8% 17% 9% 9% 12% 9% 10% 12% 15% 11% 11% 11% 11% 11% 5% 9% 13% 12%

Net: Unfavourable 157 117 39 43 41 73 26 24 12 10 85 45 51 61 154 20 56 60 21
29% 29% 28% 29% 31% 27% 22% 29% 46% 37% 29% 26% 27% 31% 29% 33% 30% 29% 21%

Mean score 2.73 2.71 2.78 2.66 2.67 2.80 2.78 2.71 2.38 2.63 2.76 2.75 2.76 2.69 2.73 2.60 2.70 2.74 2.85

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 16/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q2_8. Thinking specifically about each of the following who have at some point all served as Education Secretary, how favourable or unfavourable a view do you have of them specifically in terms of 
their achievements and approach to their Education portfolio?
 
Ruth Kelly
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very favourable (5) 3 - 2 - - - 1 - - - - - 1 -
1% - 1% - - - 2% - - - - - 1% -

Fairly favourable (4) 56 10 34 9 8 6 8 6 9 8 5 10 9 8
10% 14% 15% 13% 12% 14% 12% 11% 15% 13% 13% 12% 7% 13%

Neither favourable nor unfavourable (3) 334 45 136 44 39 24 41 31 37 37 25 52 76 35
61% 63% 58% 63% 60% 57% 62% 58% 62% 59% 66% 63% 61% 57%

Fairly unfavourable (2) 104 11 42 12 13 8 12 7 10 10 4 12 24 12
19% 15% 18% 17% 20% 19% 18% 13% 17% 16% 11% 14% 19% 20%

Very unfavourable (1) 53 6 20 5 5 4 4 9 4 8 4 9 15 6
10% 8% 9% 7% 8% 10% 6% 17% 7% 13% 11% 11% 12% 10%

NETS

Net: Favourable 59 10 36 9 8 6 9 6 9 8 5 10 10 8
11% 14% 15% 13% 12% 14% 14% 11% 15% 13% 13% 12% 8% 13%

Net: Unfavourable 157 17 62 17 18 12 16 16 14 18 8 21 39 18
29% 24% 26% 24% 28% 29% 24% 30% 23% 29% 21% 25% 31% 30%

Mean score 2.73 2.82 2.81 2.81 2.77 2.76 2.85 2.64 2.85 2.71 2.82 2.76 2.66 2.74

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 17/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q3_SUM. Do you personally support or oppose each of the following?
 
SUMMARY TABLE
Base: All respondents

 Total Support Oppose Don't know

Making GCSEs tougher to pass 550 408 78 64
100% 74% 14% 12%

Providing more technical courses as alternatives to
university

550 544 3 3
100% 99% 1% 1%

Providing unisex toilets in schools 550 42 424 84
100% 8% 77% 15%

Scrapping university tuition fees 550 138 347 65
100% 25% 63% 12%

Allowing parents to decide when and how children should
be told about sexuality and relationships

550 371 113 66
100% 67% 21% 12%

Promoting traditional models of family and marriage
through the education system

550 414 70 66
100% 75% 13% 12%

The extension of grammar schools 550 373 94 83
100% 68% 17% 15%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 18/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q3_1. Do you personally support or oppose each of the following?
 
Making GCSEs tougher to pass
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 408 300 106 96 103 209 93 66 15 21 213 129 130 149 398 39 146 158 65
74% 74% 76% 66% 79% 77% 78% 80% 58% 78% 72% 76% 70% 77% 74% 65% 78% 77% 66%

Oppose 78 55 23 29 15 34 14 10 5 3 46 21 31 26 77 13 24 24 17
14% 14% 16% 20% 11% 12% 12% 12% 19% 11% 16% 12% 17% 13% 14% 22% 13% 12% 17%

Don't know 64 52 11 21 13 30 13 7 6 3 35 20 25 19 62 8 17 23 16
12% 13% 8% 14% 10% 11% 11% 8% 23% 11% 12% 12% 13% 10% 12% 13% 9% 11% 16%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 18/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q3_1. Do you personally support or oppose each of the following?
 
Making GCSEs tougher to pass
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 408 53 182 57 46 29 55 31 43 44 24 64 100 44
74% 74% 78% 81% 71% 69% 83% 58% 72% 70% 63% 77% 80% 72%

Oppose 78 9 27 11 13 7 7 9 8 8 8 11 11 12
14% 13% 12% 16% 20% 17% 11% 17% 13% 13% 21% 13% 9% 20%

Don't know 64 10 25 2 6 6 4 13 9 11 6 8 14 5
12% 14% 11% 3% 9% 14% 6% 25% 15% 17% 16% 10% 11% 8%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 19/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q3_2. Do you personally support or oppose each of the following?
 
Providing more technical courses as alternatives to university
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 544 402 139 143 130 271 119 82 26 27 290 166 185 193 531 60 184 205 95
99% 99% 99% 98% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 98% 99% 99% 99% 100% 98% 100% 97%

Oppose 3 3 - 1 1 1 1 - - - 2 1 1 1 3 - 2 - 1
1% 1% - 1% 1% * 1% - - - 1% 1% 1% 1% 1% - 1% - 1%

Don't know 3 2 1 2 - 1 - 1 - - 2 3 - - 3 - 1 - 2
1% * 1% 1% - * - 1% - - 1% 2% - - 1% - 1% - 2%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 19/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q3_2. Do you personally support or oppose each of the following?
 
Providing more technical courses as alternatives to university
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 544 69 232 69 65 42 64 53 58 63 38 82 121 60
99% 96% 99% 99% 100% 100% 97% 100% 97% 100% 100% 99% 97% 98%

Oppose 3 2 1 - - - 1 - 1 - - 1 2 1
1% 3% * - - - 2% - 2% - - 1% 2% 2%

Don't know 3 1 1 1 - - 1 - 1 - - - 2 -
1% 1% * 1% - - 2% - 2% - - - 2% -

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
 
Page 35



Table 20/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q3_3. Do you personally support or oppose each of the following?
 
Providing unisex toilets in schools
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 42 32 10 16 9 17 12 11 1 - 18 21 11 10 38 2 16 16 8
8% 8% 7% 11% 7% 6% 10% 13% 4% - 6% 12% 6% 5% 7% 3% 9% 8% 8%

Oppose 424 313 109 98 100 226 82 61 22 23 236 123 147 154 417 48 149 155 72
77% 77% 78% 67% 76% 83% 68% 73% 85% 85% 80% 72% 79% 79% 78% 80% 80% 76% 73%

Don't know 84 62 21 32 22 30 26 11 3 4 40 26 28 30 82 10 22 34 18
15% 15% 15% 22% 17% 11% 22% 13% 12% 15% 14% 15% 15% 15% 15% 17% 12% 17% 18%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 20/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q3_3. Do you personally support or oppose each of the following?
 
Providing unisex toilets in schools
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 42 3 17 4 2 1 4 4 5 8 5 7 7 1
8% 4% 7% 6% 3% 2% 6% 8% 8% 13% 13% 8% 6% 2%

Oppose 424 56 181 55 56 34 51 41 47 48 27 68 89 50
77% 78% 77% 79% 86% 81% 77% 77% 78% 76% 71% 82% 71% 82%

Don't know 84 13 36 11 7 7 11 8 8 7 6 8 29 10
15% 18% 15% 16% 11% 17% 17% 15% 13% 11% 16% 10% 23% 16%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 21/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q3_4. Do you personally support or oppose each of the following?
 
Scrapping university tuition fees
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 138 95 43 23 35 80 25 15 4 7 87 38 46 54 136 12 49 55 22
25% 23% 31% 16% 27% 29% 21% 18% 15% 26% 30% 22% 25% 28% 25% 20% 26% 27% 22%

Oppose 347 269 76 106 81 160 84 59 17 18 169 112 120 115 337 42 111 130 64
63% 66% 54% 73% 62% 59% 70% 71% 65% 67% 57% 66% 65% 59% 63% 70% 59% 63% 65%

Don't know 65 43 21 17 15 33 11 9 5 2 38 20 20 25 64 6 27 20 12
12% 11% 15% 12% 11% 12% 9% 11% 19% 7% 13% 12% 11% 13% 12% 10% 14% 10% 12%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 21/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q3_4. Do you personally support or oppose each of the following?
 
Scrapping university tuition fees
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 138 14 67 17 14 12 17 11 13 16 12 19 34 14
25% 19% 29% 24% 22% 29% 26% 21% 22% 25% 32% 23% 27% 23%

Oppose 347 50 142 43 42 24 42 37 34 39 24 56 77 37
63% 69% 61% 61% 65% 57% 64% 70% 57% 62% 63% 67% 62% 61%

Don't know 65 8 25 10 9 6 7 5 13 8 2 8 14 10
12% 11% 11% 14% 14% 14% 11% 9% 22% 13% 5% 10% 11% 16%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 22/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q3_5. Do you personally support or oppose each of the following?
 
Allowing parents to decide when and how children should be told about sexuality and relationships
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 371 271 97 86 89 196 87 55 16 17 196 118 121 132 362 39 118 143 71
67% 67% 69% 59% 68% 72% 73% 66% 62% 63% 67% 69% 65% 68% 67% 65% 63% 70% 72%

Oppose 113 87 26 39 23 51 20 18 5 4 66 34 41 38 111 13 43 38 19
21% 21% 19% 27% 18% 19% 17% 22% 19% 15% 22% 20% 22% 20% 21% 22% 23% 19% 19%

Don't know 66 49 17 21 19 26 13 10 5 6 32 18 24 24 64 8 26 24 8
12% 12% 12% 14% 15% 10% 11% 12% 19% 22% 11% 11% 13% 12% 12% 13% 14% 12% 8%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 22/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q3_5. Do you personally support or oppose each of the following?
 
Allowing parents to decide when and how children should be told about sexuality and relationships
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 371 50 173 44 40 31 49 37 37 42 25 58 93 43
67% 69% 74% 63% 62% 74% 74% 70% 62% 67% 66% 70% 74% 70%

Oppose 113 9 38 15 16 9 11 10 12 13 6 17 20 12
21% 13% 16% 21% 25% 21% 17% 19% 20% 21% 16% 20% 16% 20%

Don't know 66 13 23 11 9 2 6 6 11 8 7 8 12 6
12% 18% 10% 16% 14% 5% 9% 11% 18% 13% 18% 10% 10% 10%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 23/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q3_6. Do you personally support or oppose each of the following?
 
Promoting traditional models of family and marriage through the education system
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 414 309 104 82 94 238 93 60 19 17 225 121 141 152 408 48 137 152 77
75% 76% 74% 56% 72% 87% 78% 72% 73% 63% 77% 71% 76% 78% 76% 80% 73% 74% 79%

Oppose 70 47 23 32 20 18 13 9 2 6 40 29 22 19 66 6 27 28 9
13% 12% 16% 22% 15% 7% 11% 11% 8% 22% 14% 17% 12% 10% 12% 10% 14% 14% 9%

Don't know 66 51 13 32 17 17 14 14 5 4 29 20 23 23 63 6 23 25 12
12% 13% 9% 22% 13% 6% 12% 17% 19% 15% 10% 12% 12% 12% 12% 10% 12% 12% 12%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 23/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q3_6. Do you personally support or oppose each of the following?
 
Promoting traditional models of family and marriage through the education system
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 414 58 183 51 50 31 53 39 47 45 28 60 99 47
75% 81% 78% 73% 77% 74% 80% 74% 78% 71% 74% 72% 79% 77%

Oppose 70 6 30 8 9 9 7 5 10 10 4 12 14 7
13% 8% 13% 11% 14% 21% 11% 9% 17% 16% 11% 14% 11% 11%

Don't know 66 8 21 11 6 2 6 9 3 8 6 11 12 7
12% 11% 9% 16% 9% 5% 9% 17% 5% 13% 16% 13% 10% 11%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 24/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q3_7. Do you personally support or oppose each of the following?
 
The extension of grammar schools
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 373 273 97 91 84 198 75 56 22 19 201 110 123 140 365 46 117 150 60
68% 67% 69% 62% 64% 73% 63% 67% 85% 70% 68% 65% 66% 72% 68% 77% 63% 73% 61%

Oppose 94 72 22 27 26 41 23 14 2 3 52 33 28 33 94 8 44 27 15
17% 18% 16% 18% 20% 15% 19% 17% 8% 11% 18% 19% 15% 17% 18% 13% 24% 13% 15%

Don't know 83 62 21 28 21 34 22 13 2 5 41 27 35 21 78 6 26 28 23
15% 15% 15% 19% 16% 12% 18% 16% 8% 19% 14% 16% 19% 11% 15% 10% 14% 14% 23%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 24/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q3_7. Do you personally support or oppose each of the following?
 
The extension of grammar schools
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Support 373 48 160 51 46 28 47 33 44 44 25 59 85 43
68% 67% 68% 73% 71% 67% 71% 62% 73% 70% 66% 71% 68% 70%

Oppose 94 12 41 9 10 7 10 11 10 10 6 13 21 12
17% 17% 18% 13% 15% 17% 15% 21% 17% 16% 16% 16% 17% 20%

Don't know 83 12 33 10 9 7 9 9 6 9 7 11 19 6
15% 17% 14% 14% 14% 17% 14% 17% 10% 14% 18% 13% 15% 10%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
 
Page 45



Table 25/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q4_SUM. Do you think each of these policies is likely to win the Conservatives more votes at the next Election than they lose, or lose more votes than they win?
 
SUMMARY TABLE
Base: All respondents

 Total
Win more votes than they

lose Lose more than they win Neither Don't know

Allowing transgender people to change their legal gender
without the need for medical diagnosis

550 19 296 183 52
100% 3% 54% 33% 9%

Enabling more affordable homes to be built in your ward 550 324 138 86 2
100% 59% 25% 16% *

Expanding grammar schools 550 246 128 156 20
100% 45% 23% 28% 4%

Fitting unisex toilets in schools 550 8 326 197 19
100% 1% 59% 36% 3%

Ensuring that all children are made aware of the
importance of traditional marriage at school

550 286 53 196 15
100% 52% 10% 36% 3%

Scrapping OFSTED and replacing it with a more objective
and accountable alternative

550 208 87 210 45
100% 38% 16% 38% 8%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 26/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q4_1. Do you think each of these policies is likely to win the Conservatives more votes at the next Election than they lose, or lose more votes than they win?
 
Allowing transgender people to change their legal gender without the need for medical diagnosis
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Win more votes than they lose 19 16 3 14 2 3 2 4 - 1 12 8 8 3 19 2 5 11 1
3% 4% 2% 10% 2% 1% 2% 5% - 4% 4% 5% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 1%

Lose more than they win 296 219 75 65 71 160 64 41 11 16 164 80 108 108 291 25 103 117 51
54% 54% 54% 45% 54% 59% 53% 49% 42% 59% 56% 47% 58% 56% 54% 42% 55% 57% 52%

Neither 183 132 50 57 41 85 44 27 13 9 90 56 59 68 176 27 61 60 35
33% 32% 36% 39% 31% 31% 37% 33% 50% 33% 31% 33% 32% 35% 33% 45% 33% 29% 36%

Don't know 52 40 12 10 17 25 10 11 2 1 28 26 11 15 51 6 18 17 11
9% 10% 9% 7% 13% 9% 8% 13% 8% 4% 10% 15% 6% 8% 9% 10% 10% 8% 11%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
 
Page 47



Table 26/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q4_1. Do you think each of these policies is likely to win the Conservatives more votes at the next Election than they lose, or lose more votes than they win?
 
Allowing transgender people to change their legal gender without the need for medical diagnosis
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Win more votes than they lose 19 3 12 1 2 - 5 1 1 1 1 7 7 3
3% 4% 5% 1% 3% - 8% 2% 2% 2% 3% 8% 6% 5%

Lose more than they win 296 40 133 40 34 18 40 24 30 39 20 41 66 28
54% 56% 57% 57% 52% 43% 61% 45% 50% 62% 53% 49% 53% 46%

Neither 183 23 66 20 20 18 14 24 23 15 14 26 43 22
33% 32% 28% 29% 31% 43% 21% 45% 38% 24% 37% 31% 34% 36%

Don't know 52 6 23 9 9 6 7 4 6 8 3 9 9 8
9% 8% 10% 13% 14% 14% 11% 8% 10% 13% 8% 11% 7% 13%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 27/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q4_2. Do you think each of these policies is likely to win the Conservatives more votes at the next Election than they lose, or lose more votes than they win?
 
Enabling more affordable homes to be built in your ward
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Win more votes than they lose 324 238 86 73 78 173 72 45 15 13 179 113 105 106 321 28 117 117 62
59% 58% 61% 50% 60% 63% 60% 54% 58% 48% 61% 66% 56% 55% 60% 47% 63% 57% 63%

Lose more than they win 138 105 31 47 35 56 26 27 4 8 73 37 47 54 132 17 44 55 22
25% 26% 22% 32% 27% 21% 22% 33% 15% 30% 25% 22% 25% 28% 25% 28% 24% 27% 22%

Neither 86 62 23 24 18 44 21 11 7 6 41 18 34 34 83 15 25 33 13
16% 15% 16% 16% 14% 16% 18% 13% 27% 22% 14% 11% 18% 18% 15% 25% 13% 16% 13%

Don't know 2 2 - 2 - - 1 - - - 1 2 - - 1 - 1 - 1
* * - 1% - - 1% - - - * 1% - - * - 1% - 1%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 27/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q4_2. Do you think each of these policies is likely to win the Conservatives more votes at the next Election than they lose, or lose more votes than they win?
 
Enabling more affordable homes to be built in your ward
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Win more votes than they lose 324 43 147 42 37 25 31 33 34 39 19 49 72 38
59% 60% 63% 60% 57% 60% 47% 62% 57% 62% 50% 59% 58% 62%

Lose more than they win 138 16 55 19 18 11 23 13 18 11 10 26 37 16
25% 22% 24% 27% 28% 26% 35% 25% 30% 17% 26% 31% 30% 26%

Neither 86 13 32 9 10 6 12 7 8 13 9 8 16 7
16% 18% 14% 13% 15% 14% 18% 13% 13% 21% 24% 10% 13% 11%

Don't know 2 - - - - - - - - - - - - -
* - - - - - - - - - - - - -

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 28/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q4_3. Do you think each of these policies is likely to win the Conservatives more votes at the next Election than they lose, or lose more votes than they win?
 
Expanding grammar schools
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Win more votes than they lose 246 177 67 63 53 130 41 35 18 13 139 66 84 96 241 30 85 100 31
45% 43% 48% 43% 40% 48% 34% 42% 69% 48% 47% 39% 45% 49% 45% 50% 45% 49% 32%

Lose more than they win 128 97 31 37 32 59 37 20 1 4 66 50 38 40 125 10 44 38 36
23% 24% 22% 25% 24% 22% 31% 24% 4% 15% 22% 29% 20% 21% 23% 17% 24% 19% 37%

Neither 156 118 37 37 42 77 38 24 6 9 79 46 56 54 153 18 50 60 28
28% 29% 26% 25% 32% 28% 32% 29% 23% 33% 27% 27% 30% 28% 28% 30% 27% 29% 29%

Don't know 20 15 5 9 4 7 4 4 1 1 10 8 8 4 18 2 8 7 3
4% 4% 4% 6% 3% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 5% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 3%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 28/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q4_3. Do you think each of these policies is likely to win the Conservatives more votes at the next Election than they lose, or lose more votes than they win?
 
Expanding grammar schools
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Win more votes than they lose 246 34 113 34 20 16 34 20 33 22 15 40 61 27
45% 47% 48% 49% 31% 38% 52% 38% 55% 35% 39% 48% 49% 44%

Lose more than they win 128 14 47 17 22 6 16 13 11 14 8 22 35 13
23% 19% 20% 24% 34% 14% 24% 25% 18% 22% 21% 27% 28% 21%

Neither 156 21 69 17 22 18 15 18 16 26 13 18 26 18
28% 29% 29% 24% 34% 43% 23% 34% 27% 41% 34% 22% 21% 30%

Don't know 20 3 5 2 1 2 1 2 - 1 2 3 3 3
4% 4% 2% 3% 2% 5% 2% 4% - 2% 5% 4% 2% 5%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 29/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q4_4. Do you think each of these policies is likely to win the Conservatives more votes at the next Election than they lose, or lose more votes than they win?
 
Fitting unisex toilets in schools
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Win more votes than they lose 8 6 2 5 1 2 - 1 - - 7 4 2 2 8 1 3 3 1
1% 1% 1% 3% 1% 1% - 1% - - 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1%

Lose more than they win 326 249 76 75 78 173 69 49 20 18 170 96 111 119 321 39 115 115 57
59% 61% 54% 51% 60% 63% 58% 59% 77% 67% 58% 56% 60% 61% 60% 65% 61% 56% 58%

Neither 197 136 59 63 44 90 47 32 5 9 104 62 67 68 189 18 61 81 37
36% 33% 42% 43% 34% 33% 39% 39% 19% 33% 35% 36% 36% 35% 35% 30% 33% 40% 38%

Don't know 19 16 3 3 8 8 4 1 1 - 13 8 6 5 19 2 8 6 3
3% 4% 2% 2% 6% 3% 3% 1% 4% - 4% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 29/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q4_4. Do you think each of these policies is likely to win the Conservatives more votes at the next Election than they lose, or lose more votes than they win?
 
Fitting unisex toilets in schools
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Win more votes than they lose 8 2 5 1 1 - 2 1 2 - 1 3 3 1
1% 3% 2% 1% 2% - 3% 2% 3% - 3% 4% 2% 2%

Lose more than they win 326 45 139 46 43 26 37 34 35 37 21 56 69 38
59% 63% 59% 66% 66% 62% 56% 64% 58% 59% 55% 67% 55% 62%

Neither 197 23 82 20 18 15 23 16 18 22 15 23 45 21
36% 32% 35% 29% 28% 36% 35% 30% 30% 35% 39% 28% 36% 34%

Don't know 19 2 8 3 3 1 4 2 5 4 1 1 8 1
3% 3% 3% 4% 5% 2% 6% 4% 8% 6% 3% 1% 6% 2%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 30/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q4_5. Do you think each of these policies is likely to win the Conservatives more votes at the next Election than they lose, or lose more votes than they win?
 
Ensuring that all children are made aware of the importance of traditional marriage at school
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Win more votes than they lose 286 227 58 62 57 167 62 40 12 12 160 77 108 101 280 30 99 105 52
52% 56% 41% 42% 44% 61% 52% 48% 46% 44% 54% 45% 58% 52% 52% 50% 53% 51% 53%

Lose more than they win 53 36 17 27 9 17 4 12 1 2 34 22 14 17 52 5 19 21 8
10% 9% 12% 18% 7% 6% 3% 14% 4% 7% 12% 13% 8% 9% 10% 8% 10% 10% 8%

Neither 196 135 59 51 62 83 52 29 13 13 89 62 60 74 190 23 63 73 37
36% 33% 42% 35% 47% 30% 43% 35% 50% 48% 30% 36% 32% 38% 35% 38% 34% 36% 38%

Don't know 15 9 6 6 3 6 2 2 - - 11 9 4 2 15 2 6 6 1
3% 2% 4% 4% 2% 2% 2% 2% - - 4% 5% 2% 1% 3% 3% 3% 3% 1%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 30/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q4_5. Do you think each of these policies is likely to win the Conservatives more votes at the next Election than they lose, or lose more votes than they win?
 
Ensuring that all children are made aware of the importance of traditional marriage at school
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Win more votes than they lose 286 45 125 36 32 22 39 21 32 32 15 42 61 35
52% 63% 53% 51% 49% 52% 59% 40% 53% 51% 39% 51% 49% 57%

Lose more than they win 53 3 26 7 9 5 4 5 3 11 4 9 16 5
10% 4% 11% 10% 14% 12% 6% 9% 5% 17% 11% 11% 13% 8%

Neither 196 21 77 24 22 14 22 25 21 20 18 31 43 20
36% 29% 33% 34% 34% 33% 33% 47% 35% 32% 47% 37% 34% 33%

Don't know 15 3 6 3 2 1 1 2 4 - 1 1 5 1
3% 4% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 7% - 3% 1% 4% 2%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 31/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q4_6. Do you think each of these policies is likely to win the Conservatives more votes at the next Election than they lose, or lose more votes than they win?
 
Scrapping OFSTED and replacing it with a more objective and accountable alternative
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Win more votes than they lose 208 149 59 55 45 108 42 21 7 8 130 60 75 73 203 23 67 84 34
38% 37% 42% 38% 34% 40% 35% 25% 27% 30% 44% 35% 40% 38% 38% 38% 36% 41% 35%

Lose more than they win 87 65 21 20 16 51 11 19 7 6 44 31 25 31 87 10 32 32 13
16% 16% 15% 14% 12% 19% 9% 23% 27% 22% 15% 18% 13% 16% 16% 17% 17% 16% 13%

Neither 210 161 48 61 57 92 56 36 10 13 95 60 71 79 205 23 71 74 42
38% 40% 34% 42% 44% 34% 47% 43% 38% 48% 32% 35% 38% 41% 38% 38% 38% 36% 43%

Don't know 45 32 12 10 13 22 11 7 2 - 25 19 15 11 42 4 17 15 9
8% 8% 9% 7% 10% 8% 9% 8% 8% - 9% 11% 8% 6% 8% 7% 9% 7% 9%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 31/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q4_6. Do you think each of these policies is likely to win the Conservatives more votes at the next Election than they lose, or lose more votes than they win?
 
Scrapping OFSTED and replacing it with a more objective and accountable alternative
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Win more votes than they lose 208 27 92 27 28 19 23 21 17 25 16 35 52 24
38% 38% 39% 39% 43% 45% 35% 40% 28% 40% 42% 42% 42% 39%

Lose more than they win 87 17 33 12 7 6 14 8 11 12 7 9 20 9
16% 24% 14% 17% 11% 14% 21% 15% 18% 19% 18% 11% 16% 15%

Neither 210 20 88 24 23 15 22 22 26 23 14 34 44 23
38% 28% 38% 34% 35% 36% 33% 42% 43% 37% 37% 41% 35% 38%

Don't know 45 8 21 7 7 2 7 2 6 3 1 5 9 5
8% 11% 9% 10% 11% 5% 11% 4% 10% 5% 3% 6% 7% 8%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 32/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q5_1. For each of these pairs of statements, which one do you most agree with?
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

OFSTED generally does a good job of
regulating schools

373 264 107 100 86 187 82 63 20 19 189 120 118 135 364 42 125 138 68
68% 65% 76% 68% 66% 68% 68% 76% 77% 70% 64% 71% 63% 70% 68% 70% 67% 67% 69%

OFSTED generally does not do a good job
of regulating schools

177 143 33 46 45 86 38 20 6 8 105 50 68 59 173 18 62 67 30
32% 35% 24% 32% 34% 32% 32% 24% 23% 30% 36% 29% 37% 30% 32% 30% 33% 33% 31%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 32/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q5_1. For each of these pairs of statements, which one do you most agree with?
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

OFSTED generally does a good job of
regulating schools

373 45 157 44 42 26 43 36 39 40 23 54 82 44
68% 63% 67% 63% 65% 62% 65% 68% 65% 63% 61% 65% 66% 72%

OFSTED generally does not do a good job
of regulating schools

177 27 77 26 23 16 23 17 21 23 15 29 43 17
32% 38% 33% 37% 35% 38% 35% 32% 35% 37% 39% 35% 34% 28%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 33/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q5_2. For each of these pairs of statements, which one do you most agree with?
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

OFSTED appears biased in favour of an
ideological, left-wing agenda

280 207 73 74 65 141 59 31 14 18 158 85 96 99 273 32 93 109 46
51% 51% 52% 51% 50% 52% 49% 37% 54% 67% 54% 50% 52% 51% 51% 53% 50% 53% 47%

OFSTED does not appear biased in favour
of an ideological, left-wing agenda

270 200 67 72 66 132 61 52 12 9 136 85 90 95 264 28 94 96 52
49% 49% 48% 49% 50% 48% 51% 63% 46% 33% 46% 50% 48% 49% 49% 47% 50% 47% 53%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 33/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q5_2. For each of these pairs of statements, which one do you most agree with?
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

OFSTED appears biased in favour of an
ideological, left-wing agenda

280 44 124 38 32 28 38 26 35 32 16 44 66 31
51% 61% 53% 54% 49% 67% 58% 49% 58% 51% 42% 53% 53% 51%

OFSTED does not appear biased in favour
of an ideological, left-wing agenda

270 28 110 32 33 14 28 27 25 31 22 39 59 30
49% 39% 47% 46% 51% 33% 42% 51% 42% 49% 58% 47% 47% 49%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 34/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q5_3. For each of these pairs of statements, which one do you most agree with?
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

OFSTED may not be perfect but it is the
best alternative we have for schools
regulation and inspection

320 234 83 88 66 166 69 58 19 17 157 102 101 117 313 33 106 121 60
58% 57% 59% 60% 50% 61% 58% 70% 73% 63% 53% 60% 54% 60% 58% 55% 57% 59% 61%

OFSTED should be replaced by a means for
regulating and inspecting schools that is
more objective and accountable

230 173 57 58 65 107 51 25 7 10 137 68 85 77 224 27 81 84 38
42% 43% 41% 40% 50% 39% 43% 30% 27% 37% 47% 40% 46% 40% 42% 45% 43% 41% 39%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 34/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q5_3. For each of these pairs of statements, which one do you most agree with?
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

OFSTED may not be perfect but it is the best
alternative we have for schools regulation
and inspection

320 43 134 41 36 19 37 31 35 38 26 44 68 32
58% 60% 57% 59% 55% 45% 56% 58% 58% 60% 68% 53% 54% 52%

OFSTED should be replaced by a means for
regulating and inspecting schools that is
more objective and accountable

230 29 100 29 29 23 29 22 25 25 12 39 57 29
42% 40% 43% 41% 45% 55% 44% 42% 42% 40% 32% 47% 46% 48%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 35/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q5_4. For each of these pairs of statements, which one do you most agree with?
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Parents, not teachers, should be mainly
responsible for teaching children about
sexual relationships and values

435 320 112 109 99 227 99 62 22 22 230 131 139 165 423 45 148 163 79
79% 79% 80% 75% 76% 83% 83% 75% 85% 81% 78% 77% 75% 85% 79% 75% 79% 80% 81%

Teachers, not parents, should be mainly
responsible for teaching children about
sexual relationships and values

115 87 28 37 32 46 21 21 4 5 64 39 47 29 114 15 39 42 19
21% 21% 20% 25% 24% 17% 18% 25% 15% 19% 22% 23% 25% 15% 21% 25% 21% 20% 19%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 35/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q5_4. For each of these pairs of statements, which one do you most agree with?
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Parents, not teachers, should be mainly
responsible for teaching children about
sexual relationships and values

435 63 195 52 49 35 53 41 49 50 31 61 103 50
79% 88% 83% 74% 75% 83% 80% 77% 82% 79% 82% 73% 82% 82%

Teachers, not parents, should be mainly
responsible for teaching children about
sexual relationships and values

115 9 39 18 16 7 13 12 11 13 7 22 22 11
21% 13% 17% 26% 25% 17% 20% 23% 18% 21% 18% 27% 18% 18%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 36/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q6_SUM. Do you agree or disagree with each of these statements about sex education?
 
SUMMARY TABLE
Base: All respondents

 Total Agree strongly Agree
Neither agree nor

disagree Disagree Disagree strongly Don't know Net: Agree Net: Disagree Mean

Children these days are exposed to sex
education at too young an age

550 172 154 107 91 12 14 326 103 3.71
100% 31% 28% 19% 17% 2% 3% 59% 19%

Young people under the age of 18 are too young
to decide whether their gender is right for them or
not

550 159 154 134 75 12 16 313 87 3.70
100% 29% 28% 24% 14% 2% 3% 57% 16%

Young people should not be permitted to have
hormone treatment or surgery to change their sex
until they reach at least 18 years of age

550 283 163 52 28 11 13 446 39 4.26
100% 51% 30% 9% 5% 2% 2% 81% 7%

Parents should continue to have the right to
withdraw their children from sex education
classes if they wish

550 150 230 68 87 13 2 380 100 3.76
100% 27% 42% 12% 16% 2% * 69% 18%

Sex education should not be taught in primary
schools

550 115 144 101 153 31 6 259 184 3.29
100% 21% 26% 18% 28% 6% 1% 47% 33%

Children in primary schools should not be shown
videos about LGBT relationships or gender
transitioning

550 255 162 48 54 24 7 417 78 4.05
100% 46% 29% 9% 10% 4% 1% 76% 14%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 37/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q6_1. Do you agree or disagree with each of these statements about sex education?
 
Children these days are exposed to sex education at too young an age
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 172 120 51 27 37 108 37 15 13 7 100 40 51 81 170 26 48 69 29
31% 29% 36% 18% 28% 40% 31% 18% 50% 26% 34% 24% 27% 42% 32% 43% 26% 34% 30%

Agree (4) 154 115 38 31 34 89 29 27 6 6 86 43 61 50 150 18 67 41 28
28% 28% 27% 21% 26% 33% 24% 33% 23% 22% 29% 25% 33% 26% 28% 30% 36% 20% 29%

Neither agree nor disagree (3) 107 86 20 28 31 48 27 17 3 9 51 38 32 37 106 6 35 46 20
19% 21% 14% 19% 24% 18% 23% 20% 12% 33% 17% 22% 17% 19% 20% 10% 19% 22% 20%

Disagree (2) 91 69 22 50 17 24 18 19 3 4 47 37 34 20 88 4 32 39 16
17% 17% 16% 34% 13% 9% 15% 23% 12% 15% 16% 22% 18% 10% 16% 7% 17% 19% 16%

Disagree strongly (1) 12 5 7 6 5 1 4 3 - - 5 6 3 3 12 2 4 4 2
2% 1% 5% 4% 4% * 3% 4% - - 2% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2%

Don't know 14 12 2 4 7 3 5 2 1 1 5 6 5 3 11 4 1 6 3
3% 3% 1% 3% 5% 1% 4% 2% 4% 4% 2% 4% 3% 2% 2% 7% 1% 3% 3%

NETS

Net: Agree 326 235 89 58 71 197 66 42 19 13 186 83 112 131 320 44 115 110 57
59% 58% 64% 40% 54% 72% 55% 51% 73% 48% 63% 49% 60% 68% 60% 73% 61% 54% 58%

Net: Disagree 103 74 29 56 22 25 22 22 3 4 52 43 37 23 100 6 36 43 18
19% 18% 21% 38% 17% 9% 18% 27% 12% 15% 18% 25% 20% 12% 19% 10% 19% 21% 18%

Mean score 3.71 3.70 3.75 3.16 3.65 4.03 3.67 3.40 4.16 3.62 3.79 3.45 3.68 3.97 3.72 4.11 3.66 3.66 3.69

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 37/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q6_1. Do you agree or disagree with each of these statements about sex education?
 
Children these days are exposed to sex education at too young an age
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 172 27 91 28 21 20 24 16 23 21 11 28 44 19
31% 38% 39% 40% 32% 48% 36% 30% 38% 33% 29% 34% 35% 31%

Agree (4) 154 20 65 14 15 8 22 12 14 15 8 23 36 20
28% 28% 28% 20% 23% 19% 33% 23% 23% 24% 21% 28% 29% 33%

Neither agree nor disagree (3) 107 12 42 15 16 7 8 15 13 13 9 16 22 13
19% 17% 18% 21% 25% 17% 12% 28% 22% 21% 24% 19% 18% 21%

Disagree (2) 91 11 28 10 11 5 11 7 7 11 7 13 18 7
17% 15% 12% 14% 17% 12% 17% 13% 12% 17% 18% 16% 14% 11%

Disagree strongly (1) 12 - 4 2 - 2 - 2 1 1 2 - 1 -
2% - 2% 3% - 5% - 4% 2% 2% 5% - 1% -

Don't know 14 2 4 1 2 - 1 1 2 2 1 3 4 2
3% 3% 2% 1% 3% - 2% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 3%

NETS

Net: Agree 326 47 156 42 36 28 46 28 37 36 19 51 80 39
59% 65% 67% 60% 55% 67% 70% 53% 62% 57% 50% 61% 64% 64%

Net: Disagree 103 11 32 12 11 7 11 9 8 12 9 13 19 7
19% 15% 14% 17% 17% 17% 17% 17% 13% 19% 24% 16% 15% 11%

Mean score 3.71 3.90 3.92 3.81 3.73 3.93 3.91 3.63 3.88 3.72 3.51 3.83 3.86 3.86

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 38/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q6_2. Do you agree or disagree with each of these statements about sex education?
 
Young people under the age of 18 are too young to decide whether their gender is right for them or not
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 159 119 39 42 36 81 39 20 7 10 83 39 56 64 157 20 52 62 25
29% 29% 28% 29% 27% 30% 33% 24% 27% 37% 28% 23% 30% 33% 29% 33% 28% 30% 26%

Agree (4) 154 115 38 37 29 88 29 26 11 9 79 46 51 57 150 20 57 51 26
28% 28% 27% 25% 22% 32% 24% 31% 42% 33% 27% 27% 27% 29% 28% 33% 30% 25% 27%

Neither agree nor disagree (3) 134 102 31 30 30 74 25 22 3 4 80 40 48 46 130 11 44 53 26
24% 25% 22% 21% 23% 27% 21% 27% 12% 15% 27% 24% 26% 24% 24% 18% 24% 26% 27%

Disagree (2) 75 51 24 30 22 23 20 13 2 3 37 33 20 22 73 6 24 28 17
14% 13% 17% 21% 17% 8% 17% 16% 8% 11% 13% 19% 11% 11% 14% 10% 13% 14% 17%

Disagree strongly (1) 12 8 4 6 4 2 1 2 1 - 8 4 5 3 11 1 4 6 1
2% 2% 3% 4% 3% 1% 1% 2% 4% - 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 1%

Don't know 16 12 4 1 10 5 6 - 2 1 7 8 6 2 16 2 6 5 3
3% 3% 3% 1% 8% 2% 5% - 8% 4% 2% 5% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 3%

NETS

Net: Agree 313 234 77 79 65 169 68 46 18 19 162 85 107 121 307 40 109 113 51
57% 57% 55% 54% 50% 62% 57% 55% 69% 70% 55% 50% 58% 62% 57% 67% 58% 55% 52%

Net: Disagree 87 59 28 36 26 25 21 15 3 3 45 37 25 25 84 7 28 34 18
16% 14% 20% 25% 20% 9% 18% 18% 12% 11% 15% 22% 13% 13% 16% 12% 15% 17% 18%

Mean score 3.70 3.72 3.62 3.54 3.59 3.83 3.75 3.59 3.88 4.00 3.67 3.51 3.74 3.82 3.71 3.90 3.71 3.68 3.60

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 38/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q6_2. Do you agree or disagree with each of these statements about sex education?
 
Young people under the age of 18 are too young to decide whether their gender is right for them or not
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 159 23 80 27 16 15 23 16 15 12 10 22 40 19
29% 32% 34% 39% 25% 36% 35% 30% 25% 19% 26% 27% 32% 31%

Agree (4) 154 22 61 15 17 11 19 12 17 19 11 21 29 18
28% 31% 26% 21% 26% 26% 29% 23% 28% 30% 29% 25% 23% 30%

Neither agree nor disagree (3) 134 17 55 20 21 10 16 10 19 16 5 24 36 13
24% 24% 24% 29% 32% 24% 24% 19% 32% 25% 13% 29% 29% 21%

Disagree (2) 75 9 29 8 6 5 6 11 6 9 10 14 14 7
14% 13% 12% 11% 9% 12% 9% 21% 10% 14% 26% 17% 11% 11%

Disagree strongly (1) 12 - 4 - 2 - 1 1 1 2 - 1 2 1
2% - 2% - 3% - 2% 2% 2% 3% - 1% 2% 2%

Don't know 16 1 5 - 3 1 1 3 2 5 2 1 4 3
3% 1% 2% - 5% 2% 2% 6% 3% 8% 5% 1% 3% 5%

NETS

Net: Agree 313 45 141 42 33 26 42 28 32 31 21 43 69 37
57% 63% 60% 60% 51% 62% 64% 53% 53% 49% 55% 52% 55% 61%

Net: Disagree 87 9 33 8 8 5 7 12 7 11 10 15 16 8
16% 13% 14% 11% 12% 12% 11% 23% 12% 17% 26% 18% 13% 13%

Mean score 3.70 3.83 3.80 3.87 3.63 3.88 3.88 3.62 3.67 3.52 3.58 3.60 3.75 3.81

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 39/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q6_3. Do you agree or disagree with each of these statements about sex education?
 
Young people should not be permitted to have hormone treatment or surgery to change their sex until they reach at least 18 years of age
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 283 213 68 66 59 158 62 37 13 12 159 76 98 109 279 31 101 102 49
51% 52% 49% 45% 45% 58% 52% 45% 50% 44% 54% 45% 53% 56% 52% 52% 54% 50% 50%

Agree (4) 163 112 50 41 44 78 33 28 7 11 84 53 58 52 159 21 51 68 23
30% 28% 36% 28% 34% 29% 28% 34% 27% 41% 29% 31% 31% 27% 30% 35% 27% 33% 23%

Neither agree nor disagree (3) 52 40 12 17 13 22 14 7 4 3 24 24 11 17 50 3 20 14 15
9% 10% 9% 12% 10% 8% 12% 8% 15% 11% 8% 14% 6% 9% 9% 5% 11% 7% 15%

Disagree (2) 28 21 7 13 7 8 7 6 1 - 14 14 5 9 26 3 7 13 5
5% 5% 5% 9% 5% 3% 6% 7% 4% - 5% 8% 3% 5% 5% 5% 4% 6% 5%

Disagree strongly (1) 11 10 1 5 3 3 1 4 1 - 5 - 6 5 11 1 5 3 2
2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 5% 4% - 2% - 3% 3% 2% 2% 3% 1% 2%

Don't know 13 11 2 4 5 4 3 1 - 1 8 3 8 2 12 1 3 5 4
2% 3% 1% 3% 4% 1% 3% 1% - 4% 3% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 4%

NETS

Net: Agree 446 325 118 107 103 236 95 65 20 23 243 129 156 161 438 52 152 170 72
81% 80% 84% 73% 79% 86% 79% 78% 77% 85% 83% 76% 84% 83% 82% 87% 81% 83% 73%

Net: Disagree 39 31 8 18 10 11 8 10 2 - 19 14 11 14 37 4 12 16 7
7% 8% 6% 12% 8% 4% 7% 12% 8% - 6% 8% 6% 7% 7% 7% 6% 8% 7%

Mean score 4.26 4.26 4.28 4.06 4.18 4.41 4.26 4.07 4.15 4.35 4.32 4.14 4.33 4.31 4.27 4.32 4.28 4.27 4.19

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 39/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q6_3. Do you agree or disagree with each of these statements about sex education?
 
Young people should not be permitted to have hormone treatment or surgery to change their sex until they reach at least 18 years of age
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 283 41 137 41 28 20 40 27 28 30 20 40 67 31
51% 57% 59% 59% 43% 48% 61% 51% 47% 48% 53% 48% 54% 51%

Agree (4) 163 20 62 18 24 17 16 12 22 23 6 28 28 23
30% 28% 26% 26% 37% 40% 24% 23% 37% 37% 16% 34% 22% 38%

Neither agree nor disagree (3) 52 7 18 6 9 2 6 4 6 5 4 8 13 6
9% 10% 8% 9% 14% 5% 9% 8% 10% 8% 11% 10% 10% 10%

Disagree (2) 28 3 10 4 4 1 4 6 2 1 5 4 7 1
5% 4% 4% 6% 6% 2% 6% 11% 3% 2% 13% 5% 6% 2%

Disagree strongly (1) 11 - 4 1 - 1 - 2 - 2 1 3 3 -
2% - 2% 1% - 2% - 4% - 3% 3% 4% 2% -

Don't know 13 1 3 - - 1 - 2 2 2 2 - 7 -
2% 1% 1% - - 2% - 4% 3% 3% 5% - 6% -

NETS

Net: Agree 446 61 199 59 52 37 56 39 50 53 26 68 95 54
81% 85% 85% 84% 80% 88% 85% 74% 83% 84% 68% 82% 76% 89%

Net: Disagree 39 3 14 5 4 2 4 8 2 3 6 7 10 1
7% 4% 6% 7% 6% 5% 6% 15% 3% 5% 16% 8% 8% 2%

Mean score 4.26 4.39 4.38 4.34 4.17 4.32 4.39 4.10 4.31 4.28 4.08 4.18 4.26 4.38

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 40/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q6_4. Do you agree or disagree with each of these statements about sex education?
 
Parents should continue to have the right to withdraw their children from sex education classes if they wish
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 150 106 43 37 33 80 36 13 10 8 83 29 53 68 145 21 42 56 31
27% 26% 31% 25% 25% 29% 30% 16% 38% 30% 28% 17% 28% 35% 27% 35% 22% 27% 32%

Agree (4) 230 166 63 51 63 116 47 47 8 8 120 77 72 81 227 22 82 89 37
42% 41% 45% 35% 48% 42% 39% 57% 31% 30% 41% 45% 39% 42% 42% 37% 44% 43% 38%

Neither agree nor disagree (3) 68 56 11 16 16 36 13 10 3 4 38 22 26 20 67 9 19 27 13
12% 14% 8% 11% 12% 13% 11% 12% 12% 15% 13% 13% 14% 10% 12% 15% 10% 13% 13%

Disagree (2) 87 67 20 32 17 38 21 12 4 7 43 32 33 22 84 8 37 27 15
16% 16% 14% 22% 13% 14% 18% 14% 15% 26% 15% 19% 18% 11% 16% 13% 20% 13% 15%

Disagree strongly (1) 13 11 2 8 2 3 3 1 - - 9 9 1 3 12 - 6 5 2
2% 3% 1% 5% 2% 1% 3% 1% - - 3% 5% 1% 2% 2% - 3% 2% 2%

Don't know 2 1 1 2 - - - - 1 - 1 1 1 - 2 - 1 1 -
* * 1% 1% - - - - 4% - * 1% 1% - * - 1% * -

NETS

Net: Agree 380 272 106 88 96 196 83 60 18 16 203 106 125 149 372 43 124 145 68
69% 67% 76% 60% 73% 72% 69% 72% 69% 59% 69% 62% 67% 77% 69% 72% 66% 71% 69%

Net: Disagree 100 78 22 40 19 41 24 13 4 7 52 41 34 25 96 8 43 32 17
18% 19% 16% 27% 15% 15% 20% 16% 15% 26% 18% 24% 18% 13% 18% 13% 23% 16% 17%

Mean score 3.76 3.71 3.90 3.53 3.82 3.85 3.77 3.71 3.96 3.63 3.77 3.50 3.77 3.97 3.76 3.93 3.63 3.80 3.82

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 40/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q6_4. Do you agree or disagree with each of these statements about sex education?
 
Parents should continue to have the right to withdraw their children from sex education classes if they wish
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 150 19 78 28 14 15 17 17 17 13 13 23 36 21
27% 26% 33% 40% 22% 36% 26% 32% 28% 21% 34% 28% 29% 34%

Agree (4) 230 32 88 24 29 19 32 24 24 29 19 38 63 19
42% 44% 38% 34% 45% 45% 48% 45% 40% 46% 50% 46% 50% 31%

Neither agree nor disagree (3) 68 12 32 9 8 1 7 3 8 7 2 9 11 6
12% 17% 14% 13% 12% 2% 11% 6% 13% 11% 5% 11% 9% 10%

Disagree (2) 87 9 30 8 14 6 10 7 11 14 3 13 14 13
16% 13% 13% 11% 22% 14% 15% 13% 18% 22% 8% 16% 11% 21%

Disagree strongly (1) 13 - 6 1 - 1 - 1 - - 1 - 1 1
2% - 3% 1% - 2% - 2% - - 3% - 1% 2%

Don't know 2 - - - - - - 1 - - - - - 1
* - - - - - - 2% - - - - - 2%

NETS

Net: Agree 380 51 166 52 43 34 49 41 41 42 32 61 99 40
69% 71% 71% 74% 66% 81% 74% 77% 68% 67% 84% 73% 79% 66%

Net: Disagree 100 9 36 9 14 7 10 8 11 14 4 13 15 14
18% 13% 15% 13% 22% 17% 15% 15% 18% 22% 11% 16% 12% 23%

Mean score 3.76 3.85 3.86 4.00 3.66 3.98 3.85 3.94 3.78 3.65 4.05 3.86 3.95 3.77

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 41/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q6_5. Do you agree or disagree with each of these statements about sex education?
 
Sex education should not be taught in primary schools
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 115 88 26 20 21 74 27 10 4 5 69 29 43 43 113 15 32 46 22
21% 22% 19% 14% 16% 27% 23% 12% 15% 19% 23% 17% 23% 22% 21% 25% 17% 22% 22%

Agree (4) 144 111 32 36 36 72 28 21 7 4 84 41 52 51 141 17 55 48 24
26% 27% 23% 25% 27% 26% 23% 25% 27% 15% 29% 24% 28% 26% 26% 28% 29% 23% 24%

Neither agree nor disagree (3) 101 72 28 16 30 55 22 17 5 10 47 28 29 44 99 11 34 42 14
18% 18% 20% 11% 23% 20% 18% 20% 19% 37% 16% 16% 16% 23% 18% 18% 18% 20% 14%

Disagree (2) 153 108 45 56 36 61 32 28 6 7 80 57 51 45 149 15 54 55 29
28% 27% 32% 38% 27% 22% 27% 34% 23% 26% 27% 34% 27% 23% 28% 25% 29% 27% 30%

Disagree strongly (1) 31 23 8 15 8 8 10 6 2 1 12 13 10 8 30 1 10 12 8
6% 6% 6% 10% 6% 3% 8% 7% 8% 4% 4% 8% 5% 4% 6% 2% 5% 6% 8%

Don't know 6 5 1 3 - 3 1 1 2 - 2 2 1 3 5 1 2 2 1
1% 1% 1% 2% - 1% 1% 1% 8% - 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1%

NETS

Net: Agree 259 199 58 56 57 146 55 31 11 9 153 70 95 94 254 32 87 94 46
47% 49% 41% 38% 44% 53% 46% 37% 42% 33% 52% 41% 51% 48% 47% 53% 47% 46% 47%

Net: Disagree 184 131 53 71 44 69 42 34 8 8 92 70 61 53 179 16 64 67 37
33% 32% 38% 49% 34% 25% 35% 41% 31% 30% 31% 41% 33% 27% 33% 27% 34% 33% 38%

Mean score 3.29 3.33 3.17 2.93 3.20 3.53 3.25 3.01 3.21 3.19 3.40 3.10 3.36 3.40 3.30 3.51 3.24 3.30 3.24

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 41/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q6_5. Do you agree or disagree with each of these statements about sex education?
 
Sex education should not be taught in primary schools
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 115 16 61 19 11 10 12 7 9 10 6 21 29 12
21% 22% 26% 27% 17% 24% 18% 13% 15% 16% 16% 25% 23% 20%

Agree (4) 144 20 60 16 17 11 22 12 19 14 8 22 35 13
26% 28% 26% 23% 26% 26% 33% 23% 32% 22% 21% 27% 28% 21%

Neither agree nor disagree (3) 101 15 42 11 17 7 15 14 15 14 11 14 30 15
18% 21% 18% 16% 26% 17% 23% 26% 25% 22% 29% 17% 24% 25%

Disagree (2) 153 17 59 20 17 11 12 15 15 20 9 20 24 17
28% 24% 25% 29% 26% 26% 18% 28% 25% 32% 24% 24% 19% 28%

Disagree strongly (1) 31 3 10 4 3 2 4 3 1 4 4 5 6 3
6% 4% 4% 6% 5% 5% 6% 6% 2% 6% 11% 6% 5% 5%

Don't know 6 1 2 - - 1 1 2 1 1 - 1 1 1
1% 1% 1% - - 2% 2% 4% 2% 2% - 1% 1% 2%

NETS

Net: Agree 259 36 121 35 28 21 34 19 28 24 14 43 64 25
47% 50% 52% 50% 43% 50% 52% 36% 47% 38% 37% 52% 51% 41%

Net: Disagree 184 20 69 24 20 13 16 18 16 24 13 25 30 20
33% 28% 29% 34% 31% 31% 24% 34% 27% 38% 34% 30% 24% 33%

Mean score 3.29 3.41 3.44 3.37 3.25 3.39 3.40 3.10 3.34 3.10 3.08 3.41 3.46 3.23

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 42/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q6_6. Do you agree or disagree with each of these statements about sex education?
 
Children in primary schools should not be shown videos about LGBT relationships or gender transitioning
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 255 191 63 49 52 154 56 33 12 10 144 71 84 100 248 34 81 95 45
46% 47% 45% 34% 40% 56% 47% 40% 46% 37% 49% 42% 45% 52% 46% 57% 43% 46% 46%

Agree (4) 162 113 47 39 39 84 33 26 7 9 87 56 59 47 160 14 66 56 26
29% 28% 34% 27% 30% 31% 28% 31% 27% 33% 30% 33% 32% 24% 30% 23% 35% 27% 27%

Neither agree nor disagree (3) 48 37 11 17 13 18 10 11 2 2 23 11 15 22 46 4 16 16 12
9% 9% 8% 12% 10% 7% 8% 13% 8% 7% 8% 6% 8% 11% 9% 7% 9% 8% 12%

Disagree (2) 54 42 12 23 18 13 14 8 2 5 25 19 15 20 54 4 16 24 10
10% 10% 9% 16% 14% 5% 12% 10% 8% 19% 9% 11% 8% 10% 10% 7% 9% 12% 10%

Disagree strongly (1) 24 18 6 15 6 3 6 4 2 1 11 12 8 4 22 3 5 11 5
4% 4% 4% 10% 5% 1% 5% 5% 8% 4% 4% 7% 4% 2% 4% 5% 3% 5% 5%

Don't know 7 6 1 3 3 1 1 1 1 - 4 1 5 1 7 1 3 3 -
1% 1% 1% 2% 2% * 1% 1% 4% - 1% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% -

NETS

Net: Agree 417 304 110 88 91 238 89 59 19 19 231 127 143 147 408 48 147 151 71
76% 75% 79% 60% 69% 87% 74% 71% 73% 70% 79% 75% 77% 76% 76% 80% 79% 74% 72%

Net: Disagree 78 60 18 38 24 16 20 12 4 6 36 31 23 24 76 7 21 35 15
14% 15% 13% 26% 18% 6% 17% 14% 15% 22% 12% 18% 12% 12% 14% 12% 11% 17% 15%

Mean score 4.05 4.04 4.07 3.59 3.88 4.37 4.00 3.93 4.00 3.81 4.13 3.92 4.08 4.13 4.05 4.22 4.10 3.99 3.98

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 42/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q6_6. Do you agree or disagree with each of these statements about sex education?
 
Children in primary schools should not be shown videos about LGBT relationships or gender transitioning
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 255 37 126 41 25 15 29 24 20 30 19 42 58 33
46% 51% 54% 59% 38% 36% 44% 45% 33% 48% 50% 51% 46% 54%

Agree (4) 162 23 62 14 24 15 22 14 26 14 8 26 41 23
29% 32% 26% 20% 37% 36% 33% 26% 43% 22% 21% 31% 33% 38%

Neither agree nor disagree (3) 48 6 23 6 9 5 5 5 4 9 2 4 9 3
9% 8% 10% 9% 14% 12% 8% 9% 7% 14% 5% 5% 7% 5%

Disagree (2) 54 5 14 6 7 5 7 4 8 8 4 6 9 2
10% 7% 6% 9% 11% 12% 11% 8% 13% 13% 11% 7% 7% 3%

Disagree strongly (1) 24 - 7 2 - 2 2 5 2 2 5 3 6 -
4% - 3% 3% - 5% 3% 9% 3% 3% 13% 4% 5% -

Don't know 7 1 2 1 - - 1 1 - - - 2 2 -
1% 1% 1% 1% - - 2% 2% - - - 2% 2% -

NETS

Net: Agree 417 60 188 55 49 30 51 38 46 44 27 68 99 56
76% 83% 80% 79% 75% 71% 77% 72% 77% 70% 71% 82% 79% 92%

Net: Disagree 78 5 21 8 7 7 9 9 10 10 9 9 15 2
14% 7% 9% 11% 11% 17% 14% 17% 17% 16% 24% 11% 12% 3%

Mean score 4.05 4.30 4.23 4.25 4.03 3.86 4.06 3.92 3.90 3.98 3.84 4.21 4.11 4.43

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 43/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q7_SUM. Do you think sex and relationships education in schools should or should not include each of the following?
 
SUMMARY TABLE
Base: All respondents

 Total Should include Should not include Don't know

Keeping children safe on the internet 550 545 2 3
100% 99% * 1%

Teaching children about gender identity 550 216 240 94
100% 39% 44% 17%

Teaching children to respect consent and personal
boundaries

550 539 6 5
100% 98% 1% 1%

Sexually transmitted infections and how to avoid catching
one

550 511 20 19
100% 93% 4% 3%

Teaching children about the importance of traditional
marriage

550 425 77 48
100% 77% 14% 9%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 44/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q7._1. Do you think sex and relationships education in schools should or should not include each of the following?
 
Keeping children safe on the internet
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should include 545 404 138 146 129 270 120 82 26 26 291 169 185 191 532 59 187 201 98
99% 99% 99% 100% 98% 99% 100% 99% 100% 96% 99% 99% 99% 98% 99% 98% 100% 98% 100%

Should not include 2 2 - - 1 1 - - - - 2 1 - 1 2 1 - 1 -
* * - - 1% * - - - - 1% 1% - 1% * 2% - * -

Don't know 3 1 2 - 1 2 - 1 - 1 1 - 1 2 3 - - 3 -
1% * 1% - 1% 1% - 1% - 4% * - 1% 1% 1% - - 1% -

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 44/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q7._1. Do you think sex and relationships education in schools should or should not include each of the following?
 
Keeping children safe on the internet
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should include 545 72 232 68 65 42 66 53 60 63 38 83 124 61
99% 100% 99% 97% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Should not include 2 - 1 - - - - - - - - - - -
* - * - - - - - - - - - - -

Don't know 3 - 1 2 - - - - - - - - 1 -
1% - * 3% - - - - - - - - 1% -

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 45/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q7._2. Do you think sex and relationships education in schools should or should not include each of the following?
 
Teaching children about gender identity
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should include 216 155 61 63 61 92 53 29 13 7 114 68 80 68 209 27 80 69 40
39% 38% 44% 43% 47% 34% 44% 35% 50% 26% 39% 40% 43% 35% 39% 45% 43% 34% 41%

Should not include 240 182 57 60 47 133 41 35 11 14 139 72 76 92 237 26 74 103 37
44% 45% 41% 41% 36% 49% 34% 42% 42% 52% 47% 42% 41% 47% 44% 43% 40% 50% 38%

Don't know 94 70 22 23 23 48 26 19 2 6 41 30 30 34 91 7 33 33 21
17% 17% 16% 16% 18% 18% 22% 23% 8% 22% 14% 18% 16% 18% 17% 12% 18% 16% 21%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 45/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q7._2. Do you think sex and relationships education in schools should or should not include each of the following?
 
Teaching children about gender identity
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should include 216 26 81 23 25 16 26 23 22 27 13 36 43 26
39% 36% 35% 33% 38% 38% 39% 43% 37% 43% 34% 43% 34% 43%

Should not include 240 38 115 31 27 17 33 20 30 23 17 35 64 24
44% 53% 49% 44% 42% 40% 50% 38% 50% 37% 45% 42% 51% 39%

Don't know 94 8 38 16 13 9 7 10 8 13 8 12 18 11
17% 11% 16% 23% 20% 21% 11% 19% 13% 21% 21% 14% 14% 18%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 46/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q7._3. Do you think sex and relationships education in schools should or should not include each of the following?
 
Teaching children to respect consent and personal boundaries
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should include 539 399 137 144 129 266 118 82 26 27 286 165 181 193 527 59 185 201 94
98% 98% 98% 99% 98% 97% 98% 99% 100% 100% 97% 97% 97% 99% 98% 98% 99% 98% 96%

Should not include 6 6 - 1 1 4 1 1 - - 4 4 2 - 6 1 - 3 2
1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% - - 1% 2% 1% - 1% 2% - 1% 2%

Don't know 5 2 3 1 1 3 1 - - - 4 1 3 1 4 - 2 1 2
1% * 2% 1% 1% 1% 1% - - - 1% 1% 2% 1% 1% - 1% * 2%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 46/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q7._3. Do you think sex and relationships education in schools should or should not include each of the following?
 
Teaching children to respect consent and personal boundaries
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should include 539 71 228 69 65 42 65 53 58 62 38 82 122 59
98% 99% 97% 99% 100% 100% 98% 100% 97% 98% 100% 99% 98% 97%

Should not include 6 - 3 1 - - - - 1 - - 1 - -
1% - 1% 1% - - - - 2% - - 1% - -

Don't know 5 1 3 - - - 1 - 1 1 - - 3 2
1% 1% 1% - - - 2% - 2% 2% - - 2% 3%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 47/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q7._4. Do you think sex and relationships education in schools should or should not include each of the following?
 
Sexually transmitted infections and how to avoid catching one
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should include 511 376 133 137 128 246 112 82 23 24 270 160 176 175 498 53 182 186 90
93% 92% 95% 94% 98% 90% 93% 99% 88% 89% 92% 94% 95% 90% 93% 88% 97% 91% 92%

Should not include 20 14 5 5 1 14 4 1 2 2 11 5 6 9 20 4 4 10 2
4% 3% 4% 3% 1% 5% 3% 1% 8% 7% 4% 3% 3% 5% 4% 7% 2% 5% 2%

Don't know 19 17 2 4 2 13 4 - 1 1 13 5 4 10 19 3 1 9 6
3% 4% 1% 3% 2% 5% 3% - 4% 4% 4% 3% 2% 5% 4% 5% 1% 4% 6%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 47/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q7._4. Do you think sex and relationships education in schools should or should not include each of the following?
 
Sexually transmitted infections and how to avoid catching one
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should include 511 65 214 66 63 40 61 50 56 61 36 77 116 58
93% 90% 91% 94% 97% 95% 92% 94% 93% 97% 95% 93% 93% 95%

Should not include 20 3 8 2 1 1 2 2 1 1 1 4 7 -
4% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 5% 6% -

Don't know 19 4 12 2 1 1 3 1 3 1 1 2 2 3
3% 6% 5% 3% 2% 2% 5% 2% 5% 2% 3% 2% 2% 5%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 48/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q7._5. Do you think sex and relationships education in schools should or should not include each of the following?
 
Teaching children about the importance of traditional marriage
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should include 425 318 105 91 101 233 98 60 21 21 225 123 146 156 417 49 142 159 75
77% 78% 75% 62% 77% 85% 82% 72% 81% 78% 77% 72% 78% 80% 78% 82% 76% 78% 77%

Should not include 77 53 24 32 24 21 11 15 3 3 45 33 25 19 77 8 32 28 9
14% 13% 17% 22% 18% 8% 9% 18% 12% 11% 15% 19% 13% 10% 14% 13% 17% 14% 9%

Don't know 48 36 11 23 6 19 11 8 2 3 24 14 15 19 43 3 13 18 14
9% 9% 8% 16% 5% 7% 9% 10% 8% 11% 8% 8% 8% 10% 8% 5% 7% 9% 14%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 48/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q7._5. Do you think sex and relationships education in schools should or should not include each of the following?
 
Teaching children about the importance of traditional marriage
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Should include 425 56 180 52 48 28 50 36 43 46 25 63 105 46
77% 78% 77% 74% 74% 67% 76% 68% 72% 73% 66% 76% 84% 75%

Should not include 77 9 35 10 11 12 7 9 10 12 7 16 12 9
14% 13% 15% 14% 17% 29% 11% 17% 17% 19% 18% 19% 10% 15%

Don't know 48 7 19 8 6 2 9 8 7 5 6 4 8 6
9% 10% 8% 11% 9% 5% 14% 15% 12% 8% 16% 5% 6% 10%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 49/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q8_SUM. Do you agree or disagree with these statements about the Conservative Party?
 
SUMMARY TABLE
Base: All respondents

 Total Agree strongly Agree
Neither agree nor

disagree Disagree Disagree strongly Don't know Net: Agree Net: Disagree Mean

It is becoming increasingly difficult to express
socially conservative views within the Party

550 91 189 143 97 15 15 280 112 3.46
100% 17% 34% 26% 18% 3% 3% 51% 20%

The Party is generally going in the right direction
on social policy

550 35 250 153 86 15 11 285 101 3.38
100% 6% 45% 28% 16% 3% 2% 52% 18%

The Party is overly focused on politically correct
causes such as on gender identity issues

550 143 196 105 80 17 9 339 97 3.68
100% 26% 36% 19% 15% 3% 2% 62% 18%

Introducing gay marriage cost the Party electoral
credibility and alienated it from its supporters

550 95 168 118 106 54 9 263 160 3.27
100% 17% 31% 21% 19% 10% 2% 48% 29%

Introducing gay marriage was an expression of
the Party's ability to modernise with the times

550 86 221 119 77 42 5 307 119 3.43
100% 16% 40% 22% 14% 8% 1% 56% 22%

Most Conservative voters want the Party to
prioritise Brexit and the economy, rather than
promoting socially progressive causes

550 320 160 41 25 - 4 480 25 4.42
100% 58% 29% 7% 5% - 1% 87% 5%

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 50/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q8_1. Do you agree or disagree with these statements about the Conservative Party?
 
It is becoming increasingly difficult to express socially conservative views within the Party
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 91 66 25 18 22 51 22 7 3 8 51 23 29 39 90 8 26 43 14
17% 16% 18% 12% 17% 19% 18% 8% 12% 30% 17% 14% 16% 20% 17% 13% 14% 21% 14%

Agree (4) 189 135 53 39 43 107 42 23 8 8 108 57 65 67 188 19 73 65 32
34% 33% 38% 27% 33% 39% 35% 28% 31% 30% 37% 34% 35% 35% 35% 32% 39% 32% 33%

Neither agree nor disagree (3) 143 105 38 34 37 72 26 28 7 6 76 43 50 50 140 19 51 44 29
26% 26% 27% 23% 28% 26% 22% 34% 27% 22% 26% 25% 27% 26% 26% 32% 27% 21% 30%

Disagree (2) 97 75 21 45 22 30 25 22 5 3 42 33 32 32 90 11 27 39 20
18% 18% 15% 31% 17% 11% 21% 27% 19% 11% 14% 19% 17% 16% 17% 18% 14% 19% 20%

Disagree strongly (1) 15 13 1 5 4 6 2 1 1 2 9 6 5 4 15 2 3 9 1
3% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 1% 4% 7% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 1%

Don't know 15 13 2 5 3 7 3 2 2 - 8 8 5 2 14 1 7 5 2
3% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 8% - 3% 5% 3% 1% 3% 2% 4% 2% 2%

NETS

Net: Agree 280 201 78 57 65 158 64 30 11 16 159 80 94 106 278 27 99 108 46
51% 49% 56% 39% 50% 58% 53% 36% 42% 59% 54% 47% 51% 55% 52% 45% 53% 53% 47%

Net: Disagree 112 88 22 50 26 36 27 23 6 5 51 39 37 36 105 13 30 48 21
20% 22% 16% 34% 20% 13% 23% 28% 23% 19% 17% 23% 20% 19% 20% 22% 16% 23% 21%

Mean score 3.46 3.42 3.58 3.14 3.45 3.63 3.49 3.16 3.29 3.63 3.52 3.36 3.45 3.55 3.47 3.34 3.51 3.47 3.40

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 50/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q8_1. Do you agree or disagree with these statements about the Conservative Party?
 
It is becoming increasingly difficult to express socially conservative views within the Party
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 91 11 46 15 7 15 11 7 10 13 3 15 23 11
17% 15% 20% 21% 11% 36% 17% 13% 17% 21% 8% 18% 18% 18%

Agree (4) 189 29 93 27 34 12 22 21 20 19 15 31 40 27
34% 40% 40% 39% 52% 29% 33% 40% 33% 30% 39% 37% 32% 44%

Neither agree nor disagree (3) 143 14 49 11 14 10 20 15 17 17 11 18 34 12
26% 19% 21% 16% 22% 24% 30% 28% 28% 27% 29% 22% 27% 20%

Disagree (2) 97 12 34 14 7 5 10 9 9 11 8 17 21 7
18% 17% 15% 20% 11% 12% 15% 17% 15% 17% 21% 20% 17% 11%

Disagree strongly (1) 15 2 7 1 - - 1 - 2 1 1 - 6 1
3% 3% 3% 1% - - 2% - 3% 2% 3% - 5% 2%

Don't know 15 4 5 2 3 - 2 1 2 2 - 2 1 3
3% 6% 2% 3% 5% - 3% 2% 3% 3% - 2% 1% 5%

NETS

Net: Agree 280 40 139 42 41 27 33 28 30 32 18 46 63 38
51% 56% 59% 60% 63% 64% 50% 53% 50% 51% 47% 55% 50% 62%

Net: Disagree 112 14 41 15 7 5 11 9 11 12 9 17 27 8
20% 19% 18% 21% 11% 12% 17% 17% 18% 19% 24% 20% 22% 13%

Mean score 3.46 3.51 3.60 3.60 3.66 3.88 3.50 3.50 3.47 3.52 3.29 3.54 3.43 3.69

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 51/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q8_2. Do you agree or disagree with these statements about the Conservative Party?
 
The Party is generally going in the right direction on social policy
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 35 23 12 11 4 20 7 7 1 1 19 12 10 13 32 2 16 11 6
6% 6% 9% 8% 3% 7% 6% 8% 4% 4% 6% 7% 5% 7% 6% 3% 9% 5% 6%

Agree (4) 250 194 55 70 59 121 57 42 11 12 128 76 81 93 245 26 86 93 45
45% 48% 39% 48% 45% 44% 48% 51% 42% 44% 44% 45% 44% 48% 46% 43% 46% 45% 46%

Neither agree nor disagree (3) 153 111 42 29 37 87 28 24 8 6 87 46 55 52 151 17 51 59 26
28% 27% 30% 20% 28% 32% 23% 29% 31% 22% 30% 27% 30% 27% 28% 28% 27% 29% 27%

Disagree (2) 86 62 23 27 20 39 24 7 3 4 48 24 32 30 84 11 29 31 15
16% 15% 16% 18% 15% 14% 20% 8% 12% 15% 16% 14% 17% 15% 16% 18% 16% 15% 15%

Disagree strongly (1) 15 10 5 4 5 6 1 2 1 4 7 6 6 3 15 3 1 9 2
3% 2% 4% 3% 4% 2% 1% 2% 4% 15% 2% 4% 3% 2% 3% 5% 1% 4% 2%

Don't know 11 7 3 5 6 - 3 1 2 - 5 6 2 3 10 1 4 2 4
2% 2% 2% 3% 5% - 3% 1% 8% - 2% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 4%

NETS

Net: Agree 285 217 67 81 63 141 64 49 12 13 147 88 91 106 277 28 102 104 51
52% 53% 48% 55% 48% 52% 53% 59% 46% 48% 50% 52% 49% 55% 52% 47% 55% 51% 52%

Net: Disagree 101 72 28 31 25 45 25 9 4 8 55 30 38 33 99 14 30 40 17
18% 18% 20% 21% 19% 16% 21% 11% 15% 30% 19% 18% 20% 17% 18% 23% 16% 20% 17%

Mean score 3.38 3.40 3.34 3.40 3.30 3.40 3.38 3.55 3.33 3.07 3.36 3.39 3.31 3.43 3.37 3.22 3.48 3.33 3.40

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 51/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q8_2. Do you agree or disagree with these statements about the Conservative Party?
 
The Party is generally going in the right direction on social policy
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 35 3 17 6 3 3 6 2 3 4 3 4 7 4
6% 4% 7% 9% 5% 7% 9% 4% 5% 6% 8% 5% 6% 7%

Agree (4) 250 32 101 32 24 15 36 25 26 25 15 37 55 25
45% 44% 43% 46% 37% 36% 55% 47% 43% 40% 39% 45% 44% 41%

Neither agree nor disagree (3) 153 23 67 17 23 13 13 16 20 24 13 22 34 15
28% 32% 29% 24% 35% 31% 20% 30% 33% 38% 34% 27% 27% 25%

Disagree (2) 86 11 37 14 14 7 10 5 6 9 5 16 23 14
16% 15% 16% 20% 22% 17% 15% 9% 10% 14% 13% 19% 18% 23%

Disagree strongly (1) 15 3 8 1 1 4 1 3 5 1 2 3 4 2
3% 4% 3% 1% 2% 10% 2% 6% 8% 2% 5% 4% 3% 3%

Don't know 11 - 4 - - - - 2 - - - 1 2 1
2% - 2% - - - - 4% - - - 1% 2% 2%

NETS

Net: Agree 285 35 118 38 27 18 42 27 29 29 18 41 62 29
52% 49% 50% 54% 42% 43% 64% 51% 48% 46% 47% 49% 50% 48%

Net: Disagree 101 14 45 15 15 11 11 8 11 10 7 19 27 16
18% 19% 19% 21% 23% 26% 17% 15% 18% 16% 18% 23% 22% 26%

Mean score 3.38 3.29 3.36 3.40 3.22 3.14 3.55 3.35 3.27 3.35 3.32 3.28 3.31 3.25

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 52/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q8_3. Do you agree or disagree with these statements about the Conservative Party?
 
The Party is overly focused on politically correct causes such as on gender identity issues
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 143 92 50 25 35 83 28 16 9 9 81 41 46 56 140 17 45 56 25
26% 23% 36% 17% 27% 30% 23% 19% 35% 33% 28% 24% 25% 29% 26% 28% 24% 27% 26%

Agree (4) 196 153 42 34 46 116 45 29 4 10 108 60 63 73 193 16 72 69 39
36% 38% 30% 23% 35% 42% 38% 35% 15% 37% 37% 35% 34% 38% 36% 27% 39% 34% 40%

Neither agree nor disagree (3) 105 75 30 36 29 40 27 19 6 2 51 31 40 34 102 13 36 41 15
19% 18% 21% 25% 22% 15% 23% 23% 23% 7% 17% 18% 22% 18% 19% 22% 19% 20% 15%

Disagree (2) 80 66 13 35 16 29 18 12 6 4 40 26 27 27 76 12 26 27 15
15% 16% 9% 24% 12% 11% 15% 14% 23% 15% 14% 15% 15% 14% 14% 20% 14% 13% 15%

Disagree strongly (1) 17 14 3 14 1 2 2 5 - 2 8 9 5 3 17 - 4 12 1
3% 3% 2% 10% 1% 1% 2% 6% - 7% 3% 5% 3% 2% 3% - 2% 6% 1%

Don't know 9 7 2 2 4 3 - 2 1 - 6 3 5 1 9 2 4 - 3
2% 2% 1% 1% 3% 1% - 2% 4% - 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% - 3%

NETS

Net: Agree 339 245 92 59 81 199 73 45 13 19 189 101 109 129 333 33 117 125 64
62% 60% 66% 40% 62% 73% 61% 54% 50% 70% 64% 59% 59% 66% 62% 55% 63% 61% 65%

Net: Disagree 97 80 16 49 17 31 20 17 6 6 48 35 32 30 93 12 30 39 16
18% 20% 11% 34% 13% 11% 17% 20% 23% 22% 16% 21% 17% 15% 17% 20% 16% 19% 16%

Mean score 3.68 3.61 3.89 3.15 3.77 3.92 3.66 3.48 3.64 3.74 3.74 3.59 3.65 3.79 3.69 3.66 3.70 3.63 3.76

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 52/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q8_3. Do you agree or disagree with these statements about the Conservative Party?
 
The Party is overly focused on politically correct causes such as on gender identity issues
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 143 20 72 23 19 17 17 12 14 17 6 25 29 20
26% 28% 31% 33% 29% 40% 26% 23% 23% 27% 16% 30% 23% 33%

Agree (4) 196 30 94 24 28 12 30 17 25 21 15 34 51 27
36% 42% 40% 34% 43% 29% 45% 32% 42% 33% 39% 41% 41% 44%

Neither agree nor disagree (3) 105 13 38 11 12 9 9 15 15 15 15 12 27 6
19% 18% 16% 16% 18% 21% 14% 28% 25% 24% 39% 14% 22% 10%

Disagree (2) 80 7 23 8 6 1 6 7 5 9 1 12 13 7
15% 10% 10% 11% 9% 2% 9% 13% 8% 14% 3% 14% 10% 11%

Disagree strongly (1) 17 1 5 3 - 2 2 1 1 - 1 - 2 1
3% 1% 2% 4% - 5% 3% 2% 2% - 3% - 2% 2%

Don't know 9 1 2 1 - 1 2 1 - 1 - - 3 -
2% 1% 1% 1% - 2% 3% 2% - 2% - - 2% -

NETS

Net: Agree 339 50 166 47 47 29 47 29 39 38 21 59 80 47
62% 69% 71% 67% 72% 69% 71% 55% 65% 60% 55% 71% 64% 77%

Net: Disagree 97 8 28 11 6 3 8 8 6 9 2 12 15 8
18% 11% 12% 16% 9% 7% 12% 15% 10% 14% 5% 14% 12% 13%

Mean score 3.68 3.86 3.88 3.81 3.92 4.00 3.84 3.62 3.77 3.74 3.63 3.87 3.75 3.95

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 53/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q8_4. Do you agree or disagree with these statements about the Conservative Party?
 
Introducing gay marriage cost the Party electoral credibility and alienated it from its supporters
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 95 70 25 10 22 63 21 12 7 3 52 12 36 47 94 15 29 35 16
17% 17% 18% 7% 17% 23% 18% 14% 27% 11% 18% 7% 19% 24% 18% 25% 16% 17% 16%

Agree (4) 168 120 48 26 37 105 39 21 4 10 94 45 50 73 164 18 56 67 27
31% 29% 34% 18% 28% 38% 33% 25% 15% 37% 32% 26% 27% 38% 31% 30% 30% 33% 28%

Neither agree nor disagree (3) 118 84 31 24 30 64 23 13 6 5 71 35 39 44 118 14 46 36 22
21% 21% 22% 16% 23% 23% 19% 16% 23% 19% 24% 21% 21% 23% 22% 23% 25% 18% 22%

Disagree (2) 106 81 25 46 29 31 20 28 2 7 49 43 39 24 102 3 40 44 19
19% 20% 18% 32% 22% 11% 17% 34% 8% 26% 17% 25% 21% 12% 19% 5% 21% 21% 19%

Disagree strongly (1) 54 45 9 39 10 5 14 9 6 2 23 33 17 4 50 9 13 20 12
10% 11% 6% 27% 8% 2% 12% 11% 23% 7% 8% 19% 9% 2% 9% 15% 7% 10% 12%

Don't know 9 7 2 1 3 5 3 - 1 - 5 2 5 2 9 1 3 3 2
2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% - 4% - 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

NETS

Net: Agree 263 190 73 36 59 168 60 33 11 13 146 57 86 120 258 33 85 102 43
48% 47% 52% 25% 45% 62% 50% 40% 42% 48% 50% 34% 46% 62% 48% 55% 45% 50% 44%

Net: Disagree 160 126 34 85 39 36 34 37 8 9 72 76 56 28 152 12 53 64 31
29% 31% 24% 58% 30% 13% 28% 45% 31% 33% 24% 45% 30% 14% 28% 20% 28% 31% 32%

Mean score 3.27 3.22 3.40 2.46 3.25 3.71 3.28 2.99 3.16 3.19 3.36 2.76 3.27 3.70 3.28 3.46 3.26 3.26 3.17

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 53/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q8_4. Do you agree or disagree with these statements about the Conservative Party?
 
Introducing gay marriage cost the Party electoral credibility and alienated it from its supporters
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 95 8 48 18 7 7 11 7 11 11 6 14 15 7
17% 11% 21% 26% 11% 17% 17% 13% 18% 17% 16% 17% 12% 11%

Agree (4) 168 26 70 22 26 13 25 15 22 18 11 29 37 23
31% 36% 30% 31% 40% 31% 38% 28% 37% 29% 29% 35% 30% 38%

Neither agree nor disagree (3) 118 16 51 12 19 7 13 11 12 16 10 13 36 15
21% 22% 22% 17% 29% 17% 20% 21% 20% 25% 26% 16% 29% 25%

Disagree (2) 106 14 43 15 11 8 13 11 10 12 6 20 26 10
19% 19% 18% 21% 17% 19% 20% 21% 17% 19% 16% 24% 21% 16%

Disagree strongly (1) 54 6 17 3 2 5 3 7 3 5 5 7 8 4
10% 8% 7% 4% 3% 12% 5% 13% 5% 8% 13% 8% 6% 7%

Don't know 9 2 5 - - 2 1 2 2 1 - - 3 2
2% 3% 2% - - 5% 2% 4% 3% 2% - - 2% 3%

NETS

Net: Agree 263 34 118 40 33 20 36 22 33 29 17 43 52 30
48% 47% 50% 57% 51% 48% 55% 42% 55% 46% 45% 52% 42% 49%

Net: Disagree 160 20 60 18 13 13 16 18 13 17 11 27 34 14
29% 28% 26% 26% 20% 31% 24% 34% 22% 27% 29% 33% 27% 23%

Mean score 3.27 3.23 3.39 3.53 3.38 3.23 3.43 3.08 3.48 3.29 3.18 3.28 3.20 3.32

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 54/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q8_5. Do you agree or disagree with these statements about the Conservative Party?
 
Introducing gay marriage was an expression of the Party's ability to modernise with the times
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 86 67 19 47 21 18 16 15 6 6 43 34 27 25 83 10 28 36 12
16% 16% 14% 32% 16% 7% 13% 18% 23% 22% 15% 20% 15% 13% 15% 17% 15% 18% 12%

Agree (4) 221 161 60 66 54 101 54 41 8 9 109 77 74 70 215 22 73 79 47
40% 40% 43% 45% 41% 37% 45% 49% 31% 33% 37% 45% 40% 36% 40% 37% 39% 39% 48%

Neither agree nor disagree (3) 119 81 35 17 28 74 25 18 5 5 66 26 39 54 116 17 42 41 19
22% 20% 25% 12% 21% 27% 21% 22% 19% 19% 22% 15% 21% 28% 22% 28% 22% 20% 19%

Disagree (2) 77 59 18 10 12 55 16 5 3 2 51 26 25 26 77 7 24 32 14
14% 14% 13% 7% 9% 20% 13% 6% 12% 7% 17% 15% 13% 13% 14% 12% 13% 16% 14%

Disagree strongly (1) 42 36 6 5 15 22 9 4 3 5 21 7 19 16 41 4 17 15 6
8% 9% 4% 3% 11% 8% 8% 5% 12% 19% 7% 4% 10% 8% 8% 7% 9% 7% 6%

Don't know 5 3 2 1 1 3 - - 1 - 4 - 2 3 5 - 3 2 -
1% 1% 1% 1% 1% 1% - - 4% - 1% - 1% 2% 1% - 2% 1% -

NETS

Net: Agree 307 228 79 113 75 119 70 56 14 15 152 111 101 95 298 32 101 115 59
56% 56% 56% 77% 57% 44% 58% 67% 54% 56% 52% 65% 54% 49% 55% 53% 54% 56% 60%

Net: Disagree 119 95 24 15 27 77 25 9 6 7 72 33 44 42 118 11 41 47 20
22% 23% 17% 10% 21% 28% 21% 11% 23% 26% 24% 19% 24% 22% 22% 18% 22% 23% 20%

Mean score 3.43 3.41 3.49 3.97 3.42 3.14 3.43 3.70 3.44 3.33 3.35 3.62 3.35 3.32 3.42 3.45 3.39 3.44 3.46

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 54/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q8_5. Do you agree or disagree with these statements about the Conservative Party?
 
Introducing gay marriage was an expression of the Party's ability to modernise with the times
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 86 10 31 8 3 6 6 9 6 7 6 13 18 7
16% 14% 13% 11% 5% 14% 9% 17% 10% 11% 16% 16% 14% 11%

Agree (4) 221 28 88 29 33 16 26 29 22 27 16 38 48 31
40% 39% 38% 41% 51% 38% 39% 55% 37% 43% 42% 46% 38% 51%

Neither agree nor disagree (3) 119 15 55 17 18 10 18 10 18 19 11 14 25 11
22% 21% 24% 24% 28% 24% 27% 19% 30% 30% 29% 17% 20% 18%

Disagree (2) 77 12 40 7 8 5 11 1 8 8 3 11 25 7
14% 17% 17% 10% 12% 12% 17% 2% 13% 13% 8% 13% 20% 11%

Disagree strongly (1) 42 6 18 9 3 4 5 2 4 1 2 7 7 4
8% 8% 8% 13% 5% 10% 8% 4% 7% 2% 5% 8% 6% 7%

Don't know 5 1 2 - - 1 - 2 2 1 - - 2 1
1% 1% 1% - - 2% - 4% 3% 2% - - 2% 2%

NETS

Net: Agree 307 38 119 37 36 22 32 38 28 34 22 51 66 38
56% 53% 51% 53% 55% 52% 48% 72% 47% 54% 58% 61% 53% 62%

Net: Disagree 119 18 58 16 11 9 16 3 12 9 5 18 32 11
22% 25% 25% 23% 17% 21% 24% 6% 20% 14% 13% 22% 26% 18%

Mean score 3.43 3.34 3.32 3.29 3.38 3.37 3.26 3.82 3.31 3.50 3.55 3.47 3.37 3.50

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 55/1

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q8_6. Do you agree or disagree with these statements about the Conservative Party?
 
Most Conservative voters want the Party to prioritise Brexit and the economy, rather than promoting socially progressive causes
Base: All respondents

GENDER AGE COUNCIL TYPE LENGTH OF SERVICE REGION

 Total Male Female
54 or
under 55-64

65 or
over Unitary County Metropolitan

London
Borough District

Newly
elected

2nd or
3rd term

4th term
or longer England North Midlands

South
East/

London

Wales
and

South
West

Total 550 407 140 146 131 273 120 83 26 27 294 170 186 194 537 60 187 205 98
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 320 234 85 68 78 174 74 48 14 15 169 95 103 122 316 39 109 116 56
58% 57% 61% 47% 60% 64% 62% 58% 54% 56% 57% 56% 55% 63% 59% 65% 58% 57% 57%

Agree (4) 160 123 36 50 38 72 27 22 9 7 95 52 54 54 156 17 60 57 26
29% 30% 26% 34% 29% 26% 23% 27% 35% 26% 32% 31% 29% 28% 29% 28% 32% 28% 27%

Neither agree nor disagree (3) 41 29 11 15 8 18 8 9 2 4 18 12 16 13 40 3 8 22 8
7% 7% 8% 10% 6% 7% 7% 11% 8% 15% 6% 7% 9% 7% 7% 5% 4% 11% 8%

Disagree (2) 25 17 8 10 6 9 9 3 - 1 12 8 12 5 22 1 7 10 7
5% 4% 6% 7% 5% 3% 8% 4% - 4% 4% 5% 6% 3% 4% 2% 4% 5% 7%

Disagree strongly (1) - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Don't know 4 4 - 3 1 - 2 1 1 - - 3 1 - 3 - 3 - 1
1% 1% - 2% 1% - 2% 1% 4% - - 2% 1% - 1% - 2% - 1%

NETS

Net: Agree 480 357 121 118 116 246 101 70 23 22 264 147 157 176 472 56 169 173 82
87% 88% 86% 81% 89% 90% 84% 84% 88% 81% 90% 86% 84% 91% 88% 93% 90% 84% 84%

Net: Disagree 25 17 8 10 6 9 9 3 - 1 12 8 12 5 22 1 7 10 7
5% 4% 6% 7% 5% 3% 8% 4% - 4% 4% 5% 6% 3% 4% 2% 4% 5% 7%

Mean score 4.42 4.42 4.41 4.23 4.45 4.51 4.41 4.40 4.48 4.33 4.43 4.40 4.34 4.51 4.43 4.57 4.47 4.36 4.35

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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Table 55/2

Coalition for Marriage – Conservative Councillors Survey
Q8_6. Do you agree or disagree with these statements about the Conservative Party?
 
Most Conservative voters want the Party to prioritise Brexit and the economy, rather than promoting socially progressive causes
Base: All respondents

COMMITTEES SERVED ON

 Total
Regene
-ration

Plann
-ing

Tran
-sport

Commu
-nity

Safety
Adult

Services

Corpo
-rate
Re-

sources

Chil
-dren's

Services Housing Health
Educa
-tion

Environ
-ment

Finance/
Budgets

Leisure
and

Culture

Total 550 72 234 70 65 42 66 53 60 63 38 83 125 61
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Agree strongly (5) 320 48 146 47 34 26 41 28 29 35 25 49 76 39
58% 67% 62% 67% 52% 62% 62% 53% 48% 56% 66% 59% 61% 64%

Agree (4) 160 17 56 14 26 9 18 18 21 20 9 24 35 17
29% 24% 24% 20% 40% 21% 27% 34% 35% 32% 24% 29% 28% 28%

Neither agree nor disagree (3) 41 4 22 7 3 4 5 4 7 6 3 7 9 4
7% 6% 9% 10% 5% 10% 8% 8% 12% 10% 8% 8% 7% 7%

Disagree (2) 25 2 9 2 2 3 1 2 2 2 1 3 5 1
5% 3% 4% 3% 3% 7% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 2%

Disagree strongly (1) - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - -

Don't know 4 1 1 - - - 1 1 1 - - - - -
1% 1% * - - - 2% 2% 2% - - - - -

NETS

Net: Agree 480 65 202 61 60 35 59 46 50 55 34 73 111 56
87% 90% 86% 87% 92% 83% 89% 87% 83% 87% 89% 88% 89% 92%

Net: Disagree 25 2 9 2 2 3 1 2 2 2 1 3 5 1
5% 3% 4% 3% 3% 7% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 2%

Mean score 4.42 4.56 4.45 4.51 4.42 4.38 4.52 4.38 4.31 4.40 4.53 4.43 4.46 4.54

Fieldwork: 8th - 25th September 2017 Prepared by ComRes
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